
Type publicatie. Aanwinsten van Anet —
Periode 2012/08

Congresverslagen

L'orientalisme, les orientalistes et l'Empire ottoman de la fin du
18e sìecleà la fin du 20e sìecle : actes du colloque international
réunià Paris, les 12 et 13 février 2010 au palais de l'Institut de
France/ [edit.] Sophie Basch ; [edit.] Pierre Chuvin ;
[edit.] Michel Espagne. — Paris : Boccard, 2011. — 386 p. :
ill. — ISBN 978–2–87754–265–4

UA–CST: GES 946 H 70 BASC 2011

Approfondimenti sull'Uomo vitruviano di Leonardo da Vinci :
atti delle giornate di studi, Accademia di belle arti di Brera,
Sala napoleonica, 9 febbraio 2010, 4–5 maggio 2011/
[edit.] Paola Salvi. — Poggio a Caiano : CB, 2012. — 256 p. :
ill. — ISBN 978–88–97644–01–9

KMSKA: MONO–BB 9600

La méthode renard aux portes de la loi : actes du colloque du 11
décembre 2008/ Jean-Claude Bardout ; [edit.] Christian Panier ;
Philippe Claeys Bouuaert ; Nathalie Dandoy ; e.a. — Bruxelles :
Larcier, 2009. — 123 p. — ISBN 978–2–8044–3606–3

RBL: RECH 347.6 G–PANI 2009

La conciliation des droits et libertés dans les ordres juridiques
euroṕeens : dixìemes jourńees d'́etudes du p̂ole euroṕeen jean
monnet/ [edit.] Laurence Potvin-Solis. — Bruxelles : Bruylant,
2012. — 577 p. — (Colloques Jean Monnet ; 2012: 1). —
ISBN 978–2–8027–3526–7

RBL: RECH 342.7 G–POTV 2012

Creativiteit en muzische vorming : verslag van de conferentie
voor het basisonderwijs, 1972–1972/ [ill.] Jippe Hoekstra ;
Katholiek Pedagogisch Centrum ['s-Hertogenbosch] ;
Nederlandse Stichting voor Kunstzinnige Vorming. — Den
Bosch : Malmberg, 1972. — 96 p. : ill. —
ISBN 90–208–6072–0

EHC: 764596

Diplomates, voyageurs, artistes, pèlerins, marchands entre pays
bourguignons et Espagne aux 15 et 16e siècles : Rencontres de
Madrid-Tol̀ede (23 au 26 septembre 2010)/ [edit.] Jean-Marie
Cauchies. — Turnhout : Brepols, 2011. — 303 p. : ill. —
(Publication du Centre européen d'́etudes bourguignonnes
(14e-16e s.) ; 51). — Franse en Spaanse tekst. —
ISBN 978–2–503–53633–0

UA–CST: MAG–OW–B 84569

EHC: 764283

The evolution of language : proceedings of the 6th International
Conference (EVOLANG6), Rome, Italy, 12–15 April 2006/
[edit.] Angelo Cangelosi ; [edit.] Andrew D.M. Smith ;
[edit.] Kenny Smith. — London : World Scientific, 2006. —
462 p. : ill. — ISBN 981–256–656–2

UA–CST: T&L 800 H 7 CANG 2006

The First Erasmus Smart Port Rotterdam/ Port Research Centre
Poster Session, Rotterdam, March 6, 2012/ Erasmus
Universiteit Rotterdam. — Rotterdam : 2012. — 123 p.

UA–CST: MAG–OW–C 19166

History of cartography : international symposium of the ICA
commission, 2010/ [edit.] Elri Liebenberg ; [edit.] Imre Joesef
Demhardt. — Heidelberg : Springer, 2012. — 303 p. —
(Publications of the International Cartographic Association
(ICA) ; 2012: 1). — Congres: 3rd International Symposium of
the ICA Commission on the History of Cartography, October
11–12, 2010. — ISBN 978–3–642–19087–2

EHC: 764114

Why do you write for children? Children, why do you read?
20th congress of the International Board on Books for Young
People, Monday 18th to Saturday 23rd August 1986/
[edit.] Teruo Jingu ; e.a. — Tokyo : Japanese Board on Books
for Young People, 1987. — 542 p. — Titel varieert: World
congress on children's books : 20th IBBY Congress Tokyo ;
Engelse en Japanse teksten. — ISBN 4–931212–01–8

EHC: 764428

‘Je lègue ma biblioth̀equeà. . . ’ : dons et legs dans les
bibliothèques publiques : actes de la journée d'́etudes annuelle
‘Droit et patrimoine’ organiśee le 4 juin 2007̀a l'École normale
suṕerieure Lettres sciences humaines, Lyon/ [edit.] Raphäele
Mouren ; Ecole nationale supérieure des sciences de
l'information et des biblioth̀eques ; Centre de conservation du
livre [Arles]. — Arles : Centre de conservation du livre,
2010. — 222 p. : ill. — (Kitab tabulae ; 8). —
ISBN 978–2–911220–33–3 ; ISBN 2–911220–33–1

EHC: 763864

Künstler als Wissenschaftler, Kunsthistoriker und Schriftsteller :
über Francis Al̈ys, Bernhard Blume, Marcel Broodthaers,
Richard Hamilton, Jenny Holzer, Agnes Martin, Michelangelo,
Jonathan Monk, Panamarenko, Ad Reinhardt, Dieter Roth,
Tomas Schmit, F́elix Valloton, Jeff Wall, Emmett Williams/
[edit.] Michael Glasmeier. — K̈oln : Salon, 2012. — 263 p. :
ill. — (Schriftenreihe f̈ur Künstlerpublikationen ; 6). —
Congres: Weserburg Museum für Moderne Kunst [Bremen].
2007/10/18 - 2007/10/18 ; congres: Weserburg Museum für
Moderne Kunst [Bremen]. 2007/11/13 - 2007/11/14 ; Duitse,
Engelse en Franse tekst. — ISBN 978–3–89770–331–5

KMSKA: MONO–BB 9627

Een lange weg te gaan : over de produktie en distributie van
kinderboeken in Azië en Afrika, bijdragen aan de 19de
conferentie van de International Board on Books for Young
People. — Den Haag : NBLC, 1989. — 60 p. : ill. —
(Proceedings ; 19) ; (Vakpublicaties over jeugdliteratuur en
jeugd- en schoolbibliotheekwerk ; 1989: 1). —
ISBN 90–6252–555–5

EHC: 764600

SL: SECU–LANG

Le livre et l'architecte : actes du colloque organisé par l'Institut
national d'histoire de l'art et l'́Ecole nationale suṕerieure
d'architecture de Paris-Belleville, Paris, 31 janvier - 2 février
2008/ [edit.] Jean-Philippe Garric ; [edit.] Emilie d' Orgeix ;



[edit.] Estelle Thibault. — Wavre : Mardaga, 2011. — 302 p. :
ill. — ISBN 978–2–8047–0047–8

EHC: 763863

Le moment 1940 : effondrement national et réalités locales :
actes du colloque international d'Orléans, les 18 et 19 novembre
2010/ [edit.] Pierre Allorant ; [edit.] Nöelline Castagnez ;
[edit.] Antoine Prost ; Comit́e d'histoire parlementaire et
politique [Paris]. — Paris : Harmattan, 2012. — 288 p. —
(Cliopolis : la collection du comit́e d'histoire parlementaire et
politique ; 2012: 1). — ISBN 978–2–296–96634–5

UA–CST: GES 944 H 71 ALLO 2012

Las monarqúıas espãnola y francesa (siglos 16–18) : ¿dos
modelos polı́ticos?/ [edit.] Anne Dubet ; [edit.] Jośe Javier Ruiz
Ibáñez ; [medew.] Francisco Javier Guillamón Alvarez. —
Madrid : Casa de Velázquez, 2010. — 254 p. — (Collection de
la Casa de Velázquez ; 117). — Congres: Madrid, 2008. —
ISBN 978–84–96820–55–5

UA–CST: GES 946.0 H 71 DUBE 2010

EHC: 758960 [C5–021 ba]

Heritage, urban culture and democracy in Europe : pamphlet/
Pascal Gielen ; Eurocities Culture Forum. Meeting ; Museums
and heritage [Antwerp]. — Antwerpen : Stad Antwerpen,
2011. — 24 p. — (Cahiers ; 2011: 1). — Congres: Antwerp,
26–28 October 2011. — Dep. D/2011/0306/292

EHC: 753575 [C5–005 cb]

KMSKA: MONO–BA 3509

On the philosophy of precedent : proceedings of the 24th World
Congress of the International Association for Philosophy of
Law and Social Philosophy, Beijing, 2009/ [edit.] Thomas
Bustamante ; [edit.] Oche Onazi. — Stuttgart : Steiner, 2012. —
144 p. — (Archiv f̈ur Rechts- und Sozialphilosophie: Beiheft ;
133 (=v. 3)). — ISBN 978–3–515–10150–9

UA–CST: MAG 4417/6

3

Grenzeloze advocatuur : obstakels worden uitdagingen :
verslagboek 5e Advocatendag, viering 10 jaar OVB/
[edit.] Edgar Boydens ; Marc Bossuyt ; Leo Bouteligier ; Robert
De Baerdemaeker ; e.a. — Brugge : Die Keure, 2012. — 218
p. — (Reeks OVB ; 2012: 1). — Congres: 5de Advocatendag,
11 mei 2012. — ISBN 978–90–486–1474–5

UA–CST: RECH 347.9 L–B–BOYD 2012

ADVO–A: LZA–PRO 2 BOYD 2012

RBL: RECH 174 G–BOYD 2012

Proportions : science, musique, peinture et architecture : actes
du 51e Colloque international d'études humanistes, 30 juin-4
juillet 2008/ [edit.] Sabine Rommevaux ; [edit.] Philippe
Vendrix ; [edit.] Vasco Zara. — Turnhout : Brepols, 2011. —
461 p. : ill. — (Études renaissantes ; 2011: 3). — Franse,
Engelse en Italiaanse tekst. — ISBN 978–2–503–54221–8

KMSKA: MONO–BC 6780

La réutilisation du patrimoine architectural : pertinence et
impertinence : colloque : actes/ [edit.] André Renson ;
[edit.] Jacob Durieux ; IPW [Namur]. — Namur : Institut du
patrimoine wallon, 2006. — 139 p. : ill. — (Les dossiers de
l'IPW ; 2). — ISBN 2–930466–03–0

EHC: 763967

De sterkten en zwakten van de Vlaamse havens en van het
Vlaamse havenbeleid, symposium van 21 november 1997, Graaf
de Ferrarisgebouw, Brussel/ Vlaamse Havencommissie. —
Brussel : 1997. — 116 p.

AHB: LZ–M 05.02 MINVLA 1997

UA–CST: TEW 656.61 L–B–SERV 98

HH–SV: Hav.10.3

La mise en vente d'un immeuble: hommage au professeur Nicole
Verheyden-Jeanmart/ [edit.] Bernard Dubuisson ; [edit.] Patrick
Wéry ; Magali Clavie ; e.a. — Bruxelles : Larcier, 2005. — 284
p. — Congres: Louvain-la-Neuve, 27 mai 2005. —
ISBN 2–8044–1923–1

ADVO–A: LZA–CIV 7 DUBU 2005

RBL: RECH 347.2 G–DUBU 2005

Le statut du dirigeant d'entreprise/ [edit.] Yves de Cordt ;
e.a. — Bruxelles : Larcier, 2009. — 528 p. — (Collection
Crides - Jean Renauld ; 2009: 1). — Colloque
interdisciplinaire. — ISBN 978–2–8044–3486–1

ADVO–A: LZA–COM 9.5 CORD 2009

RBL: RECH 347.72 G–CORD 2009

Vrijheden en vrijheidsbeneming: mensenrechten van
gedetineerden/ [edit.] Eva Brems ; [edit.] Stefan Sottiaux ;
[edit.] Pieter vanden Heede ; [edit.] e.a. ; Interuniversitair
Centrum Mensenrechten. Studiedag [Gent]. — Antwerpen :
Intersentia, 2005. — 353 p. — Congres: Antwerpen, 4 februari
2005, 10. — ISBN 90–5095–436–7

KdG–HB: 395.8

ADVO–A: LZA–PEN 6 BREM 2005

RBL: RECH 342.7 G–BREM 2005

UA–CST: RECH 342.7 G–BREM 2005

Plaatwerken

Academia : qui es-tu?/ [edit.] Axel Vervoordt. — Ghent : MER.
Paper Kunsthalle, 2008. — 160 p. : ill. — Tentoonstelling:
Ecole nationale suṕerieure des beaux-arts. Chapelle [Paris].
2008/09/10 - 2008/11/23. — ISBN 978–90–76979–65–6

EHC: 764408

KMSKA: TENT–TC 9281

Afspraak met de geschiedenis. — Antwerpen : Stad Antwerpen,
2012. — Losbladig : ill. — (Groeten uit 't Stad ; 1). — 6
postkaarten

EHC: 763928:1

Albert Heijn's panorama van techniek, verkeer en industrie :
moderne techniek ten bate der mensheid. — Zaandam : Heijn,
1953. — 80 p. : ill.

EHC: 764507

Met ingekleefde prenten

Album uit oude tijden/ [compil.] SW. — Alkmaar : Cöop.
Alkm. Centrale Melkinrichting, 1928. — Ill.

EHC: 764209



Alechinsky, Appel, Reinhoud. — Bruxelles : La Balance,
1966. — Ill.

KMSKA: PREC–PA 365

Exemplaar met rode omslag (voorplat)

KMSKA: PREC–PA 366

Exemplaar met geelgroene omslag (voorplat)

Johan Clarysse : suspicious portraits/ Patrick Allegaert. —
S.l. : s.n., 2012. — Ill. — Nederlandse tekst

KMSKA: MONO–BA 3501

En toch draait ze/ Mitsumasa Anno ; [vert.] A.G. van Melle ;
[bew.] W.J. van Melle-Meijer. — Amsterdam : Ploegsma,
1980. — Ill. — ISBN 90–216–0633-X

EHC: 764524

Anton Pieck : kalender. — S.l. : Anton Pieck Club, 1990. —
Ill. — Met Zoeklijst kalenderplaten

EHC: 763780

[1]-[7]; Zoeklijst kalenderplaten

Antwerpen apart. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2012. —
Losbladig : ill. — (Groeten uit 't Stad ; 5). — 6 postkaarten

EHC: 763928:5

Antwerpen nostalgisch. — Antwerpen : Stad Antwerpen,
2012. — Losbladig : ill. — (Groeten uit 't Stad ; 4). — 6
postkaarten

EHC: 763928:4

L'architecture du vieil Anvers. — Bruxelles : Lyon-Claesen. —
Losbladig : ill.

EHC: 764109

Losse platen, sommige gekleurd, diverse illustratoren

Architecture et parties qui en dépendent. — Paris : 1762. —
[51] fol. : ill. — Overdruk uit Diderot, D., Encycloṕedie. -
Paris, 1762 (Receuil de planches, I)

EHC: 763876:7

The art of drinking/ [edit.] Birgit Krols. — Antwerp : Teclum,
2012. — 350 p. : ill. — ISBN 978–94–6158–032–0

EHC: 764385

Babbel de postbode/ [ill.] Christl Vogl. — Chevron : Hemma,
1997. — Ill. — (Het vrolijke dorp van de Buitenbeentjes ; 1997:
1). — ISBN 90–412–0471–7

EHC: 764436

Lotje is jarig / Lieve Baeten. — Antwerpen : Manteau, 2012. —
Ill. — Met Lotjes verjaardagskalender. —
ISBN 978–90–223–2542–1

EHC: 763840

Basiswerk; Lotjes verjaardagskalender

Barbie parade. — Sint-Genesius-Rode : Panini, 1979. — Ill. —
Nederlandse en Franse tekst

EHC: 764485

Met ingekleefde prenten (onvolledig)

Barbie sticker album. — Braine-L'Alleud : Panini, 1983. — 36
p. : ill. — Nederlandse en Franse tekst

EHC: 764489

Met ingekleefde prenten

Bartimëus/ [ill.] Kees de Kort. — 9 ed. — Haarlem :
Nederlands Bijbelgenootschap, 1992. — Ill. — (Wat de bijbel
ons vertelt ; 3). — ISBN 90–6126–303–4

EHC: 764008

Een ijsbeer in de tropen/ Hans de Beer. — S.l. : Vier
Windstreken, 1997. — Ill. — (Vier Windstreken uitklapboek ;
1997: 1). — ISBN 90–5579–210–1

EHC: 764037

De kerstvogel/ Bernadette ; Roos Gerritse. — Den Haag : Vier
Windstreken, 1996. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Der
Weinachtsvogel. — ISBN 90–5579–167–9

EHC: 764610

KdG–DLO: K

De Bijbel in vertelling en beeld voor de kinderen van ons
volk. — Amsterdam : Bijbel-Kiosk Vereeniging. — Ill.

EHC: 764505

1

Met ingekleefde prenten

Voyage dans le nord de la Russie Asiatique, dans la Mer
Glaciale . . . fait par ordre de . . . Catherine II, depuis 1785
jusqu'en 1794, par le commodore Billings. Collection de
planches/ Billings ; [edit.] M. Sauer ; [vert.] J. Castéra. —
Paris : chez F. Buisson, 1802. — Ill., krt. ; 4°

EHC: 764128

Met uitslaande kaart

Blanchissage des cires. — Paris : 1763. — [51] fol. : ill. —
Overdruk uit Diderot, D., Encycloṕedie. - Paris, 1763 (Receuil
de planches, II)

EHC: 763876:14

Het boeck poperye/ Koninklijke Rederijkkamer De
Catharinisten. — Aalst : 1808. — [37] fol. : ill. ; 41 × 28 cm. —
Plakboek ; Handschrift ; Datum afgeleid van fol. [27] verso

EHC: 763860

Met de hand ingekleurd

Dikkie Dik: knuffels/ Jet Boeke. — 2 ed. — S.l. :
Gottmer/Becht, 2003. — Ill. — (Een Gottmer-knetterboekje ;
2). — Stoffen boekje. — ISBN 90–257–3282–8

EHC: 764039

Boerderij/ [ill.] Francesca Ferri. — Eindhoven : ImageBooks,
2005. — Ill. — Stoffen knisperboekje

EHC: 764034

Voyage dans les quatre principales iles des mers d'Afrique . . .
Collection de planches/ J.B.G.M. Bory de Saint-Vincent ;
[ill.] B. Tardieu ; [ill.] H. Adam. — Paris : chez F. Buisson,
1804. — 4 p. (en 55 gegraveerde fol.) : ill., krtn ; 4°

EHC: 764476



Bouwkunst : overzicht van de onuitgegeven werken onzer
Nederlandsche tijdgenooten/ [edit.] H.W. van Marle ;
[medew.] L.H. Eberson. — Arnhem : Van Marle, 1873. — Ill.

EHC: H 132229 [C2–590 j]

Broer Konijn en meneer Wolf. — S.l. : Flash. — Ill. — (Broer
Konijn ; [ 4])

EHC: 763983

Broer Konijn neemt meneer Beer beet. — S.l. : Flash. — Ill. —
(Broer Konijn ; [ 5])

EHC: 763984

Nijntje voelboek/ Dick Bruna. — Amsterdam : Mercis,
2004. — Ill. — ISBN 90–5647–296–8

EHC: 764254

Cartes et figures des voyages . . . exécut́es par le commodore
Byron, le capitaine Carteret, le capitaine Wallis & le capitaine
Cook/ Byron ; Carteret ; Wallis ; Cook ; Banks ; [edit.] J.
Hawkesworth. — Paris : chez Saillant et Nyon, 1774 ; Paris :
chez Panckoucke, 1774. — 28 krtn : ill. ; 4°

SA: BIB 1854

EHC: 764278

Cars and girls : to love, it goes many ways. . ./
[fotograaf] Eugeen Herman. — S.l. : Lido, 2012. — 239 p. :
ill. — Nederlandse tekst. — ISBN 978–94–91301–20–9

EHC: 764612

Catalogus met illustraties van Anton Pieck uit Ons eigen
tijdschrift. — S.l. : Anton Pieck Club, 1985. — 2 v. : ill.

EHC: 763772

1–2

Catalogus met tekeningen van Anton Pieck voor het Kennemer
Lyceum en de Lyceumkrant van 1920 - 1960. — S.l. : Anton
Pieck Club, 1988. — 52 p. : ill.

EHC: 763779

Collection de toutes les espèces de batimens de guerre et de
batimens marchands qui naviguent sur l'océan ent dans la
Méditerrańee: dessińee d'apr̀es nature et grav́ee/
[ill.] Baugean ; [edit.] Jean Ducros. — Grenoble : Editions des 4
seigneurs, 1971. — 72 p. : ill. — Facsimile uitgave van 1814.
(Paris)

HH–SV: K.70.1

Le ciel vu de Belgique= De lucht gezien vanuit België /
François de Coninck ; Guy Jungblut. — Crisnée : Yellow Now,
2012. — 162 p. : ill. — (Ĉoté photo/angle vif ; 14). —
ISBN 978–2–87340–301–0

EHC: 764404

Muis ontdekt de natuuur/ Lucy Cousins. — Amsterdam :
Leopold. — Ill. — (Een Muis ontdekt-boek ; 2008: 1). —
Doelpubliek: Vanaf 18 maanden. — ISBN 978–90–258–5167–5

EHC: 764558

Voelen en aaien en tellen met Muis : aai de dieren en tel tot
vijf! / Lucy Cousins. — Amsterdam : Leopold, 2004. — Ill. —
(Speelboeken van Muis ; 2004: 1) ; (Liefs van Leopold ; 2004:
1). — Oorspronkelijke titel: Maisy's twinkly crinkly counting
book. — ISBN 90–258–4346–8

EHC: 764219

Bambi/ Walt Disney. — Amsterdam : Margriet. — Ill. — Titel
varieert: Walt Disney's Bambi

EHC: 764559

Met ingekleefde prenten

Sneeuwwitje en de zeven dwergen/ Walt Disney. —
Amsterdam : Margriet. — Ill.

EHC: 764494

Met ingekleefde prenten

5 leuke vriendjes/ Clinge Doorenbos. — S.l. : Mulder. — Ill.
EHC: 764235

De gelaarsde kat/ Clinge Doorenbos. — Amsterdam :
Mulder. — Ill.

EHC: 764611

Logbook/ Christian Dotremont. — S.l. : Rivière, 1974. — 218
p. : ill.

EHC: 574380 [C0–057 a]

KMSKA: MONO–BC 6783

Ebenisterie-marqueterie. — Paris : 1765. — [12] fol. : ill. —
Overdruk uit Diderot, D., Encycloṕedie. - Paris, 1765 (Receuil
de planches, IV)

EHC: 763876:13

Risse von Schiffen des 16. und 17. Jahrhunderts/ Lothar Eich ;
[ill.] Rolf Hoeckel ; [medew.] Friedrich Jorberg ; e.a. — 1 ed. —
Bielefeld : Delius, Klasing & Co, 1970. — 89 p. : ill.

HH–SV: SB.25.4

Olga's olifant/ David Ellwand. — Houten : Van Holkema &
Warendorf, 1997. — Ill. — ISBN 90–269–8936–9

EHC: 764259

En pleine lumìere : Le Havre/ [fotograaf] Vincent Duteurtre ;
[medew.] Benôıt Duteurtre. — S.l. : Gallimard, 2006. — 112 p.
: ill. — ISBN 2–7424–1921–7

MAS: HB 71

Snelwegverhalen/ [ill.] Melle Smets ; Bram Esser. —
Rotterdam : 010, 2011. — ISBN 978–90–6450–755–7

EHC: 764123

Eventailliste. — Paris : 1765. — [5] fol. : ill. — Overdruk uit
Diderot, D., Encycloṕedie. - Paris, 1765 (Receuil de planches,
IV)

EHC: 763876:1

Barrebart, de wildeman uit de bergen/ Johan Fabricius. —
Delft : Calvé. — 16 p. : ill. — (De wondere avonturen van
Arretje Nof ; 1)

EHC: 764479:1



Brekkek-kwak-kwak en de zeven woudmannetjes/ Johan
Fabricius. — Delft : Calv́e. — 15 p. : ill. — (De wondere
avonturen van Arretje Nof ; 4)

EHC: 764479:4

De draak en de Chinese prinses/ Johan Fabricius. — Delft :
Calvé. — 15 p. : ill. — (De wondere avonturen van Arretje
Nof ; 3)

EHC: 764479:3

Het roverseiland in de Perzische Zee/ Johan Fabricius. —
Delft : Calvé. — 16 p. : ill. — (De wondere avonturen van
Arretje Nof ; 2)

EHC: 764479:2

De vrolijke bruiloft van Arretje en Annetje/ Johan Fabricius. —
Delft : Calvé. — 16 p. : ill. — (De wondere avonturen van
Arretje Nof ; 5)

EHC: 764479:5

Fil et laine. — Paris : 1765. — [6] fol. : ill. — Overdruk uit
Diderot, D., Encycloṕedie. - Paris, 1765 (Receuil de planches,
IV)

EHC: 763876:12

Fleuriste artificiel. — Paris : 1765. — [10] fol. : ill. —
Overdruk uit Diderot, D., Encycloṕedie. - Paris, 1765 (Receuil
de planches, IV)

EHC: 763876:2

Formier. — Paris : 1765. — [5] fol. : ill. — Overdruk uit
Diderot, D., Encycloṕedie. - Paris, 1765 (Receuil de planches,
IV)

EHC: 763876:4

Fourreur. — Paris : 1765. — [7] fol. : ill. — Overdruk uit
Diderot, D., Encycloṕedie. - Paris, 1765 (Receuil de planches,
IV)

EHC: 763876:3

Gans Antwerpen. — Barcelona : Escudo de Oro, 1981. —
(Collectie Gans Europa ; 13). — ISBN 84–378–0268–7

UA–CST: MAG–B 5523

DB: DB 955 GANS

EHC: 536143 [S4–155 a]

Gantier. — Paris : 1765. — [6] fol. : ill. — Overdruk uit
Diderot, D., Encycloṕedie. - Paris, 1765 (Receuil de planches,
IV)

EHC: 763876:8

Kai-Mook gaat verhuizen/ Guido Van Genechten. — Hasselt :
Clavis, 2012. — Ill. — ISBN 978–90–448–1710–2

EHC: 764334

Pacific square-riggers : pictoral history of the great windships
of yesteryear/ Jim Gibbs. — Seattle : Superior publising
company, 1969. — 192 p. : ill.

HH–SV: KV.31.8

Han Reijnhout : portret van een Zeeuws kunstenaar/ Gees R.
Gmelich Meijling - van Hemert ; [fotograaf] Ruden
Riemens. — Vlissingen : Den Boer & De Ruiter, 2009. — 96 p.
: ill. — ISBN 978–90–79875–09–2

MAS: HB 70

Gravures marine/ [ill.] Henry Winkles. — S.l. : s.n., [18–]. —
24 platen

EHC: 764538

Gravures zeilschepen en havengezichten/ [ill.] Edward William
Cooke. — S.l. : s.n., 1828-1829. — 30 platen

EHC: 764537

De zes zwanen/ Grimm ; [ill.] Dorothée Duntze ; [vert.] Ineke
Ris. — S.l. : Vier Windstreken, 1998. — Ill. — (Een vier
windstreken prentenboek ; 1998: 1). — Oorspronkelijke titel:
Die sechs Schẅane. — ISBN 90–5579–327–2

EHC: 764522

Grobelia en het toverboek. Ti-ka en de verborgen aardbeien/
[pass. aut.] Lo Hartog van Banda. — S.l. : Heijn, 1972. —
Ill. — (Ti-Ta-Tovenaar spaaralbum ; [ 2]). —
ISBN 84–300–5959–8

EHC: 764438

Met ingekleefde prenten

Josientje's verjaardag/ Elly Haga. — Den Haag : Van Goor,
1940. — 19 p. : ill.

EHC: 763892

The book of the ship: an exhaustive pictorial and factual survey
of world ships, shipping and shipbuilding/ A.C. Hardy. —
London : Sampson Low, Marston, 1946. — 322 p.

UA–CST: MAG 307.1.18

HH–SV: KV.31.4

Harry Potter pop-up. — Amsterdam : Rubinstein. — Ill. —
Pop-up boek. — ISBN 90–5295–168–3

EHC: 764502

Het grote Bereboot boek/ Lo Hartog van Banda. — Den Haag :
Kortekaas, 1976-1977. — 2 v. : ill.

EHC: 764484

1

Met ingekleefde prenten

Krachtvoer : waarom Klaas geen vlees eet/ Antoinette
Hertsenberg ; [ill.] Len Munnink. — Uithoorn : Karakter,
2009. — Ill. — ISBN 978–90–6112–918–9

EHC: 764030

Laika / Judith Herzberg ; [ill.] Paul Verrept. — Hasselt : Clavis,
2001. — Ill. — ISBN 90–6822–885–4

EHC: 764255

SL: PREX–HERZ

Historische stadssites. — Antwerpen : Stad Antwerpen,
2012. — Losbladig : ill. — (Groeten uit 't Stad ; 2). — 6
postkaarten

EHC: 763928:2



Maks moet!/ Marjolijn Hof ; [ill.] Fransje Smit. — Haarlem :
Gottmer, 2004. — Ill. — ISBN 90–257–3674–2

EHC: 764079

Jan Fabre : les anńees de l'heure bleue : dessins et sculptures,
1977–1992= Jan Fabre : the years of the hour blue : drawings
and sculptures, 1977–1992/ [edit.] Joke De Vos ;
[edit.] Marie-Laure Jouve. — Milano : Silvana, 2012. — 261 p.
: ill. — Tentoonstelling: Muśee d'art moderne de Saint-Etienne
métropole. 2012/02/25 - 2012/05/28. —
ISBN 978–88–366–2316–7

EHC: 764411

Jip en Janneke : uitvouwboekje/ [ill.] Fiep Westendorp. —
Amsterdam : Hema. — Ill. — Stoffen boekje

EHC: 763988

JQ. — S.l. : s.n. — Losbladig : ill. ; 21 losse pltn. — Titel
varieert: Johan Quirijn Bas Backer : tekeningen

EHC: 763801

Kalenderplaten : catalogus Anton Pieck. — 2 ed. — S.l. :
Anton Pieck Club, 1988-1989. — 6 v. : ill.

EHC: 763778

3–6

De koning die alleen maar van paars hield/ Ismail Kaya ;
[vert.] Veronica Divendal. — 's-Hertogenbosch : Aldus,
1991. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Sadece mor rengi seven
kral ; Nederlandse, Turkse en Arabische tekst. —
ISBN 90–70545–20–9

EHC: 764624

Kelly de kip. — Sint-Niklaas : Flash, 2003. — Ill. — (Mijn
kleine vriendjes ; 2003: 1). — ISBN 90–5843–653–5

EHC: 764371

De trek naar het Wilde Westen : op zoek naar goud/ Peter
Kent ; [vert.] Tjalling Bos. — Amsterdam : Piramide, 1997. —
29 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Quest for the West. —
ISBN 90–245–1126–7

EHC: 764626

Kleine schildpad/ [ill.] Marie-H élène Gŕegoire ; [vert.] Rikky
Schrever. — Leeuwarden : Brilliant Books, 2007. — Ill. —
Plastieken boekje. — ISBN 978–90–8519–709–6

EHC: 764022

Assepoester/ Ko Koster. — Helmond : Helmond. — 30 p. :
ill. — (Sprookjes-plakboek ; 4)

EHC: 764050

Met ingekleefde prenten

Sneeuwwitje en de zeven dwergen/ Ko Koster. — Helmond :
Helmond. — 30 p. : ill. — (Sprookjes-plakboek ; 5). — Titel
varieert: Sneeuwwitje en de 7 dwergen

EHC: 764478

Met ingekleefde prenten

‘Guernica’ Guernica :Überlegungen, Vorschläge, Materialien
zum f̈acher̈ubergreifenden Unterricht (Bildende Kunst,
Geschichte, Politik)/ Ilse Krahl ; Siegfried Quandt. —
Ratingen : Henn. — Ill. — Losbladig

KMSKA: MONO–BA 3507

Muizen/ Nannie Kuiper ; [ill.] Philip Hopman. — Tilburg :
Zwijsen, 2000. — 31 p. : ill. — (Leesleeuw: kleuters ; 1999-
2000: 5). — ISBN 90–276–4366–0

EHC: 764056

Kasper kan niet slapen/ Sjoerd Kuyper ; [ill.] Yvonne
Jagtenberg. — Amsterdam : Blue in Green, 2004. — 37 p. :
ill. — (Sinterklaasboeken ; 2004: 2). — ISBN 90–77065–41–5

EHC: 764622

Lady en zwervertje/ [vert.] J. Peels. — Antwerpen :
Zuid-Nederlandse Uitgeverij, 1972. — 32 p. : ill. — (Walt
Disney's zegelalbums ; 2). — ISBN 90–243–0830–5

EHC: 764491

Met ingekleefde prenten

Ledeberg/ [compil.] Marcel De Bleecker ; [medew.] Jean
Collignon. — Gent : De Bleecker, 2012. — 300 p. : ill. — Titel
varieert: Ledeberg : van Letha en Sint-Piters-Lede tot Ledeberg

EHC: 763942

Lennep : devoirs quotidiens= Lennep : daily homework. —
Crisńee : 100 Titres/Yellow Now, 2012. — 141 p. : ill. — Met 1
compact disc(s). — ISBN 978–2–87340–303–4

EHC: 764655

Basiswerk; 1compact disc(s)

Leuke dieren. — S.l. : s.n. — Ill. — Uitklapboek
EHC: 764182

Leuke verrassingen in huis/ [ill.] Johan Verheyen. — S.l. :
Caramel, 2001. — Ill. — (Leuke verrassingen ; 2001: 1). —
Doelpubliek: 2–4 jaar. — ISBN 90–5828–543-X

EHC: 764132

Honing voor prins Konstantijn/ Tom Lindeijer. — Utrecht :
Nutsspaarbank. — 12 p. : ill.

EHC: 764614

Met ingekleefde prenten

Meneer Tombola en de bloemen/ Tom Lindeijer. — Utrecht :
Nutsspaarbank. — 12 p. : ill.

EHC: 764613

Met ingekleefde prenten

Klokkijken met Merlin/ Keith Littler. — Amsterdam : Memphis
Belle, 2003. — Ill. — (Merlin ; 2003: 1). —
ISBN 90–5159–095–4

EHC: 764178

Luc Standaert : destination unknown= Luc Standaert :
onbekende bestemming. — Westerlo : Kramat, 2011. — 48 p. :
ill. — Titel varieert: Destination unknown : a journey through
the art of. . . Luc Standaert ; tentoonstelling: Gent. 2011/10/15 -



2011/11/20 ; tentoonstelling: Firenze Art Biënnale. 2011/12/03
- 2011/12/11. — ISBN 978–90–79552–66–5

EHC: 764516

Spiegel van het menselyk bedryf vertoonende verscheiden
ambachten konstig afgebeeld en met godlyke spreuken verrykt/
Jan Luiken ; Kasper Luiken. — Amsterdam : Art Promotion,
1977. — Ill. — ISBN 90–6081–111–9

EHC: 764220

KMSKA: GF 49

Martha B. Konijn en Daphne de Eend. — Chevron : Hemma. —
Ill. — (Martha B. Konijn ; [ 1]). — ISBN 90–412–0254–4

EHC: 764194

Dikke Roel krijgt een vriendje/ Jean Maubille ; [vert.] Marjolein
Westerterp. — Heemstede : Big Balloon, 1992. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Rachid. — ISBN 90–5425–412–2

EHC: 764044

Mijn speelgoedstad/ [ill.] Klaus Bliesener. — Aartselaar :
Zuidnederlandse Uitgeverij, 1990. — Ill. —
ISBN 90–243–4542–1

EHC: 764147

De gele taxi/ Lucy Sprague Mitchell ; Irma Simonton Black ;
Jessie Stanton ; [ill.] Tibor Gergely ; [bew.] Annie M.G.
Schmidt. — Amsterdam : Rubinstein, 2002. — Ill. — (Gouden
boekjes ; 2002: 2). — Oorspronkelijke titel: The taxi that
hurried. — ISBN 90–5444–903–9

EHC: 764112

Modellenboek voor desserten en pièces mont́ees. — S.l. : s.n.,
[18–]. — 97 fol. : ill. ; 60 × 48 cm

EHC: 763927

Bij elke afbeelding een los blaadje met toelichting

Mors subterranea/ Mused Renaissance [Brugge]. — Brugge :
Mused Renaissance, 2011. — Ill.

EHC: 764006

Dracula spectacular : a spooky metre high, pop-up Dracula to
hang up!/ David Mostyn ; David Hawcock. — London : Tango
Books, 1997. — Ill. — Pop-up boek. — ISBN 1–85707–315–0

EHC: 764236

Junior Suske en Wiske : leuke verhalen voor beginnende lezers/
Dirk Nielandt ; [ill.] Jeff Broeckx. — 2 ed. — Antwerpen :
Standaard, 2012. — Ill. — Doelpubliek: leesniveau AVI 1–4. —
ISBN 978–90–02–24752–1

EHC: 763925

Hap!, zegt Bollie : een knisperboekje/ Francine Oomen. — 4
ed. — Houten : Unieboek/Kitt, 2002. — Ill. — Stoffen
boekje. — ISBN 90–410–1068–8

EHC: 764021

Orfèvre-jouaillier, metteur en oeuvre. — Paris : 1771. — [13]
fol. : ill. — Overdruk uit Diderot, D., Encycloṕedie. - Paris,
1771 (Receuil de planches, VIII)

EHC: 763876:15

Paumier. — Paris : 1771. — [10] fol. : ill. — Overdruk uit
Diderot, D., Encycloṕedie. - Paris, 1771 (Receuil de planches,
VIII)

EHC: 763876:10

Perruquier, barbier, baigneur-etuviste. — Paris : 1771. — [17]
fol. : ill. — Overdruk uit Diderot, D., Encycloṕedie. - Paris,
1771 (Receuil de planches, VIII)

EHC: 763876:6

Peter Pan/ [ill.] John Patience. — Oegstgeest : Boek Specials
Nederland, 2000. — Ill. — (Sprookjes pop-up ; 2000: 1). —
ISBN 978–90–5295–071–6

EHC: 764511

Pierre Alechinsky. — Chicago, Ill. : Arts Club of Chicago,
1965. — Ill. — Tentoonstelling: Arts Club of Chicago.
1965/02/26 - 1965/03/27 ; tentoonstelling: University of
Minnesota. University Gallery. 1965/04/07 - 1965/05/04 ;
tentoonstelling: Jewish Museum [New York, N.Y.]. 1965/05/15
- 1965/06/15

EHC: 667564 [C0–306 e]

KMSKA: PREC–PC 317

Met litho, gedrukt door Permild & Rosengreen (Kopenhagen), van

Pierre Alechinsky op binnenzijde van de omslag

KMSKA: PREC–PA 368

Potier de terre. — Paris : 1771. — [20] fol. : ill. — Overdruk
uit Diderot, D., Encycloṕedie. - Paris, 1771 (Receuil de
planches, VIII)

EHC: 763876:17

Puppy Perry ontmoet Eefje de egel/ [bew.] Erv́ee. —
Sint-Niklaas : Flash, 1999. — Ill. — (Kleine vrienden ; 3). —
Titel varieert: Perry ontmoet Eefje de egel

EHC: 763978

Puppy Perry ontmoet Mieke de muis/ [bew.] Erv́ee. —
Sint-Niklaas : Flash, 1999. — Ill. — (Kleine vrienden ; 2). —
Titel varieert: Perry ontmoet Mieke de muis

EHC: 763976

Puppy Perry ontmoet Mike de mol/ [bew.] Erv́ee. —
Sint-Niklaas : Flash, 1999. — Ill. — (Kleine vrienden ; 4). —
Titel varieert: Perry ontmoet Mike de mol

EHC: 763979

Puppy Perry ontmoet Viktor de vos/ [bew.] Erv́ee. —
Sint-Niklaas : Flash, 1999. — Ill. — (Kleine vrienden ; 6). —
Titel varieert: Perry ontmoet Viktor de vos

EHC: 763980

Freek, faun en wind/ Do Van Ranst ; [ill.] Benjamin Leroy. —
S.l. : Kunst/Beaufort04, 2012. — Ill. —
ISBN 978–90–9026756–2

EHC: 764331

Receuil de planches de l'Encyclopédie par ordre de matières. —
Paris : chez Panckoucke, 1787 ; Paris : chez Plomteux, 1787. —
8 v. : ill. ; 4°. — Titel varieert: Encycloṕedie ḿethodique

EHC: 764308



5

EHC: 764487

5

Onvolledig , bevat alleen de platen i.v.m. marine

Rondsmurfing in Stripland. — Amsterdam : BP. — Ill.
EHC: 764574

Met ingekleefde prenten (onvolledig)

Open vensters/ Rie van Rossum ; S.J. Matthijsse ; [ill.] Jaap
Veenendaal. — Meppel : Ten Brink. — 5 v. : ill.

EHC: 764577

1; 4–5

Savonnerie. — Paris : 1771. — [10] fol. : ill. — Overdruk uit
Diderot, D., Encycloṕedie. - Paris, 1771 (Receuil de planches,
IX)

EHC: 763876:9

Het muizenhuis : Sam & Julia/ Karina Schaapman ;
[fotograaf] Ton Bouwer. — 7 ed. — Amsterdam : Rubinstein,
2012. — 58 p. : ill. — ISBN 978–90–476–1111–0

EHC: 764332

Schetsboek/ [ill.] D ésiŕe van Spilbeeck. — S.l. : 1852-1854. —
[20] fol. : ill.

EHC: 763811

Les schtroumpfs= De smurfen/ [pass. aut.] Peyo. —
Braine-L'Alleud : Panini, 1982. — 32 p. : ill. — Nederlandse en
Franse tekst

EHC: 764493

Met ingekleefde prenten

Sculpture en tous genres. — Paris : 1771. — [35] fol. : ill. —
Overdruk uit Diderot, D., Encycloṕedie. - Paris, 1771 (Receuil
de planches, IX)

EHC: 763876:16

Dolfijntje wil spelen/ Betty Sluyzer ; [ill.] Alex Noriega. —
Eindhoven : Bee Books, 2003. — Ill.

EHC: 763985

Onder water/ Catherine Solyom ; [ill.] Monika Stolarczyk ;
e.a. — Lisse : R&B, 1998. — Ill. — (Een lees-kijk-puzzelboek ;
1998: 1). — ISBN 90–396–0383–9

EHC: 764144

Het boskaboutertje/ Attie Spitzers ; [ill.] Carlos Busquets. —
Chevron : Hemma. — Ill. — (Onze bosvriendjes ; [ 1]). —
ISBN 90–412–0010-X

EHC: 764167

Een stad die groeit. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2012. —
Losbladig : ill. — (Groeten uit 't Stad ; 3). — 6 postkaarten

EHC: 763928:3

Stadsfotograaf Antwerpen, 2010–2011/ [edit.] Roger
Szmulewicz. — Tielt : Lannoo, 2012. — 128 p. : ill. —
ISBN 978–94–014–0326–9

EHC: 764480

Van mij! / Mathilde Stein ; [ill.] Mies van Hout. — Rotterdam :
Lemniscaat, 2006. — Ill. — ISBN 90–5637–862–7

SL: PREX–STEI

EHC: 764277

KdG–DLO: V

Mensen onder elkaar in duizend-en-een tekeningen : een keuze
uit de beste tekeningen van de afgelopen jaren/ Peter van
Straaten. — Amsterdam : Harmonie, 2001. — Ill. —
ISBN 90–6169–617–8

EHC: 763901

Vakantiekiekjes/ Peter van Straaten. — Amsterdam : Muntinga,
2000. — Ill. — (Rainbow pocketboeken ; 491). —
ISBN 978–90–417–0196–1

EHC: 763885

Taillandier. — Paris : 1771. — [14] fol. : ill. — Overdruk uit
Diderot, D., Encycloṕedie. - Paris, 1771 (Receuil de planches,
IX)

EHC: 763876:18

Tailleur d'habits et tailleur de corps. — Paris : 1771. — [26]
fol. : ill. — Overdruk uit Diderot, D., Encycloṕedie. - Paris,
1771 (Receuil de planches, IX)

EHC: 763876:5

Tanneur. — Paris : 1771. — [21] fol. : ill. — Overdruk uit
Diderot, D., Encycloṕedie. - Paris, 1771 (Receuil de planches,
IX)

EHC: 763876:11

De groene ijsbeer : een muzikaal luisterverhaal/ Wout
Thielemans. — Tielt : Lannoo, 2012. — Ill. — Met 1 compact
disc(s). — ISBN 978–94–014–0195–1

EHC: 764562

Basiswerk; 1 compact disc(s)

Thijs Postma schildert de luchtvaart : het beste uit zijn werk. —
S.l. : Kijk, 1983. — Losbladig : ill. ; 7 losse gouaches. —
(Kijkmap ; 2)

EHC: 763791

Ti-Ta-Tovenaar en het Grobbekuiken/ [pass. aut.] Lo Hartog
van Banda. — S.l. : Heijn, 1972. — Ill. — (Ti-Ta-Tovenaar
spaaralbum ; [ 1])

EHC: 764437

Met ingekleefde prenten

Tijdschriftencatalogus : tekeningen van Anton Pieck voor de
Katholieke illustratie. — S.l. : Anton Pieck Club,
1991-1992. — 5 v. : ill.

EHC: 763776

1–5

Tijdschriftencatalogus : tekeningen van Anton Pieck voor de
Wereldkroniek. — S.l. : Anton Pieck Club, 1990-1991. — 6 v. :
ill.

EHC: 763775

2–5



Resus/ Edward van de Vendel ; Sylvia Weve. — Amsterdam :
Querido, 2003. — Ill. — ISBN 90–451–0056–8

EHC: 763899

SL: PREX–VEND

De rolstoel/ Danny Verbiest ; Gert Verhulst ; Hans Bourlon ;
[ill.] Wim Swerts ; e.a. — 6 ed. — S.l. : Studio 100, 2000. —
Ill. — (Plop ; 10). — ISBN 90–76055–66–1

EHC: 764045

De verloren zoon/ [ill.] Kees de Kort. — 11 ed. — Haarlem :
Nederlands Bijbelgenootschap, 1995. — 29 p. : ill. — (Wat de
bijbel ons vertelt ; 17). — ISBN 90–6126–317–4

EHC: 764007

Vredestaken van het Rode Kruis. — 's Gravenhage :
Hoofdbestuur van het Nederlandsche Roode Kruis, 1958. —
Ill. — Met ingekleefde prenten

EHC: 764498

Op pad met de camper/ Mireille Vroege. — Chevron : Hemma,
1999. — Ill. — (Belevenissen met Barbie ; 1). — Doelpubliek:
Vanaf 3 jaar. — ISBN 90–412–0705–8

EHC: 763998

Vang dat hondje!/ Mireille Vroege. — Chevron : Hemma,
1999. — Ill. — (Belevenissen met Barbie ; 2). — Doelpubliek:
Vanaf 3 jaar. — ISBN 90–412–0706–6

EHC: 764000

Nul dodo's/ Amanda Wallmark ; [vert.] Ineke Ris. —
Antwerpen : De Vries-Brouwers, 1993. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: No dodo's. — ISBN 90–5341–126–7

EHC: 764077

Bij mij onder de dekens/ Bette Westera ; [ill.] Sylvia Weve. —
Haarlem : Gottmer, 1999. — Ill. — (Een Gottmer-prentenboek ;
1999: 4). — ISBN 90–257–3123–6

SL: PREX–WEST

EHC: 764252

KdG–DLO: B

Naar besneeuwde toppen/ C.J.J. Wiedhaup ; [ill.] Rein van
Looij. — Rotterdam : Van Nelle, 1962. — 47 p. : ill. —
(Wonderwereld-boeken ; 5)

EHC: 764578

Met ingekleefde prenten

Willem en de dieren/ [ill.] Jan Ivens. — S.l. : Caramel, 2000. —
Ill. — ISBN 90–5828–181–7

EHC: 764192

Wim Delvoye at the Louvre= Wim Delvoye au Louvre. —
Bruxelles : Fonds Mercator, 2012. — 79 p. : ill. —
Tentoonstelling: Muśee du Louvre [Paris]. 2012/05/31 -
2012/09/17. — ISBN 978–90–6153–061–9

EHC: 764410

Logboek Z33, 2011/ Régine D́ebatty ; [fotograaf] Kristof
Vrancken. — Gent : MER. Paper Kunsthalle, 2012. — 90 p. :
ill. — ISBN 978–94–90693–49–7

EHC: 764406

Zonneschyn : Anton Pieck catalogus. — S.l. : Anton Pieck
Club, 1986. — 6 v. : ill.

EHC: 763771

1–6

Beeldverhaal

Ken Krom : 1000$ voor agent 000!/ Berck ; Duval ;
[medew.] Etienne Hauwaerts. — S.l. : Brabant Strip, 2007. —
39 p. : ill. — (Collectie Fenix ; 46)

EHC: 764449

Kenton/ Berck ; [medew.] Etienne Hauwaerts. — S.l. : Brabant
Strip, 2008. — 31 p. : ill. — (Collectie Fenix ; 57)

EHC: 764447

Mulligan / Berck ; Macherot. — S.l. : Brabant Strip,
2005-2006. — 2 v. : ill.

EHC: 764445

1–2

New York, 1933/ Berck ; Macherot ; [medew.] Etienne
Hauwaerts. — S.l. : Brabant Strip, 2005. — 39 p. : ill. —
(Mulligan ; 1) ; (Collectie Fenix ; 30)

EHC: 764445:1

De zoon van Sjehràz̀ad . Quarantaine op z'n Iers. Bomalarm/
Berck ; Macherot ; Yvan Delporte ; [medew.] Etienne
Hauwaerts. — S.l. : Brabant Strip, 2006. — 40 p. : ill. —
(Mulligan ; 2) ; (Collectie Fenix ; 37). — Titel varieert:
Mulligan en de zoon van Sjehràz̀ad

EHC: 764445:2

Het rode licht/ Jeff Broeckx ; Maria De Winter ; [medew.] Joeri
Delamane. — S.l. : Brabant Strip, 2008. — 38 p. : ill. — (Dag
en Heidi ; 2) ; (Collectie Fenix ; 54)

EHC: 764572:2

De zilveren sleutel/ Jeff Broeckx ; Maria De Winter ;
[medew.] Joeri Delamane. — S.l. : Brabant Strip, 2007. — 38 p.
: ill. — (Dag en Heidi ; 1) ; (Collectie Fenix ; 44)

EHC: 764572:1

De groene sleutel. De oudejaarsavond van de speurder/ Buth ;
John Flanders. — S.l. : Brabant Strip, 2007. — 47 p. : ill. —
(Thomas Pips ; 7) ; (Collectie Fenix ; 48)

EHC: 764405:7

Op zoek naar de Zonne-eilanden : de wondere avonturen van de
‘Zeester’/ Buth ; John Flanders ; [medew.] DannY De LaeT. —
S.l. : Brabant Strip, 2010. — 55 p. : ill. — (Collectie Fenix ; 71)

EHC: 764459



Jump gags/ Charel Cambŕe. — Antwerpen : Standaard,
2012. — Ill.

EHC: 763934

1

De koudegordel/ [ill.] Nic ; Cauvin. — S.l. : Dupuis, 1983. —
46 p. : ill. — (De avonturen van Robbedoes en Kwabbernoot ;
30). — ISBN 90–314–0837–9

EHC: C 180998:30

De stiltemakers/ [ill.] Nic ; Cauvin. — S.l. : Dupuis, 1984. —
46 p. : ill. — (De avonturen van Robbedoes en Kwabbernoot ;
32). — ISBN 90–314–0907–3

EHC: C 180998:32 [C3–889b]

De zwarte doos/ [ill.] Nic ; Cauvin. — S.l. : Dupuis, 1983. —
46 p. : ill. — (De avonturen van Robbedoes en Kwabbernoot ;
31). — ISBN 90–314–0874–3

EHC: C 180998:31

De elfenring/ [pass. aut.] Willy Vandersteen ; Claus. —
Antwerpen : Standaard, 2012. — Ill. — (De rode ridder ;
234). — ISBN 978–90–02–24808–5

EHC: 586034:234 [C3–890 a]

Robinson Crusöe / [pass. aut.] Daniel Defoe ; Jean-Paul
Colbus ; [medew.] Yvette Ḿetral. — Amsterdam : Van Goor
Jeugdboeken, 1981. — 60 p. : ill. — ISBN 90–10–03689–8

EHC: 764276

De valse Basuras/ Danny ; [medew.] Pom. — S.l. : Brabant
Strip, 2004. — 47 p. : ill. — (Harry Humus ; 3) ; (Collectie
Fenix ; 23)

EHC: 746975:3

Een koffer vol hoop/ Gilbert Declercq ; [medew.] Kris De
Saeger. — Antwerpen : Nationaal Scheepvaartmuseum,
2002. — Ill.

RSL: RSL–RSL

MAS: KH 6

De puinhopen. Berlijn / Stephen Desberg ; [ill.] Griffo ;
[medew.] Roberto Burgazzoli ; e.a. — Brussel : Lombard,
2012. — 48 p. : ill. — (Sherman ; 5) ; (Derde stroming ; 2012:
2 (=v. 5)). — ISBN 978–90–5581–784–9

EHC: 756666:5

De valstrik. Bayreuth/ Stephen Desberg ; [ill.] Griffo ;
[medew.] Roberto Burgazzoli ; e.a. — Brussel : Lombard,
2012. — 48 p. : ill. — (Sherman ; 4) ; (Derde stroming ; 2012:
1 (=v. 4)). — ISBN 978–90–5581–765–8

EHC: 756666:4

De steeg van de gehangene. De nachten van Preston/ John
Flanders ; [ill.] Rik. — S.l. : Brabant Strip, 2004. — 47 p. :
ill. — (John Flanders : Vlaamse filmpjes ; 2) ; (Collectie Fenix ;
21)

EHC: 764393:2

De straat der zeven duivels. De rokende doodskop. Kerstnacht
te Preston/ John Flanders ; [ill.] Rik. — S.l. : Brabant Strip,
2001. — 48 p. : ill. — (John Flanders : Vlaamse filmpjes ; 1) ;
(Collectie Fenix ; 5). — Titel varieert: De straat der 7 duivels

EHC: 764393:1

De amulet van Niokolo-Koba/ Fournier. — S.l. : Dupuis,
1974. — 46 p. : ill. — (De avonturen van Robbedoes en
Kwabbernoot ; 25). — ISBN 90–314–0031–9

EHC: C 180998:25

Cider voor de sterren/ Fournier. — S.l. : Dupuis, 1975. — 46 p.
: ill. — (De avonturen van Robbedoes en Kwabbernoot ; 26). —
ISBN 90–314–0414–4

EHC: C 180998:26

De doodsman/ Fournier. — S.l. : Dupuis, 1977. — 46 p. :
ill. — (De avonturen van Robbedoes en Kwabbernoot ; 27). —
ISBN 90–314–0502–7

EHC: C 190998:27

Het fopklooster/ Fournier. — S.l. : Dupuis, 1972. — 54 p. :
ill. — (De avonturen van Robbedoes en Kwabbernoot ; 22). —
ISBN 90–314–0028–9

EHC: C 180998:22 [C3–889 b]

Geld, smiechten en smokkel/ Fournier. — S.l. : Dupuis,
1980. — 46 p. : ill. — (De avonturen van Robbedoes en
Kwabbernoot ; 29). — ISBN 90–314–0621-X

EHC: C 180998:29

De goudmaker/ Fournier ; [medew.] Franquin. — S.l. : Dupuis,
1970. — 62 p. : ill. — (De avonturen van Robbedoes en
Kwabbernoot ; 20). — ISBN 90–314–0026–2

EHC: C 180998:20 [C3–889 b]

Klontjes voor Doebie/ Fournier. — S.l. : Dupuis, 1971. — 62 p.
: ill. — (De avonturen van Robbedoes en Kwabbernoot ; 21). —
ISBN 90–314–0027–0

EHC: C 180998:21 [C3–889 b]

Kodo de tiran/ Fournier. — S.l. : Dupuis, 1979. — 46 p. :
ill. — (De avonturen van Robbedoes en Kwabbernoot ; 28). —
ISBN 90–314–0576–0

EHC: C 180998:28

Tora Torapa/ Fournier. — S.l. : Dupuis, 1973. — 54 p. : ill. —
(De avonturen van Robbedoes en Kwabbernoot ; 23). —
ISBN 90–314–0029–7

EHC: C 180998:23

Het geheim van de viswisvis/ Ray Goossens. — S.l. : Brabant
Strip, 2010. — 32 p. : ill. — (Collectie Fenix ; 69)

EHC: 764407

De heksenketel/ Hurey ; [medew.] Etienne Hauwaerts. — S.l. :
Brabant Strip, 2006. — 40 p. : ill. — (De fratsen van Jan
Heibel ; 10) ; (Collectie Fenix ; 36)

EHC: 764569:10



Koning Schaak. Les st̂utes de Pitche. Pomme et Poire/ Hurey ;
Amaie ; [medew.] Etienne Hauwaerts. — S.l. : Brabant Strip,
2007. — 47 p. : ill. — (De fratsen van Jan Heibel ; 11) ;
(Collectie Fenix ; 45)

EHC: 764569:11

De prullenoorlog/ Hurey ; [medew.] Yves Kerremans ; e.a. —
S.l. : Brabant Strip, 2005. — 40 p. : ill. — (De fratsen van Jan
Heibel ; 9) ; (Collectie Fenix ; 29)

EHC: 764569:9

Als in een droom/ [ill.] Tome ; Janry. — S.l. : Dupuis, 1998. —
43 p. : ill. — (De avonturen van Robbedoes en Kwabbernoot ;
46). — ISBN 90–314–1852–8

EHC: C 190998:46

Avontuur in Australïe / [ill.] Tome ; Janry. — S.l. : Dupuis,
1985. — 46 p. : ill. — (De avonturen van Robbedoes en
Kwabbernoot ; 34). — ISBN 90–314–0972–3

EHC: C 180998:34 [C3–889b]

De komeet van de tijd/ [ill.] Tome ; Janry. — S.l. : Dupuis,
1986. — 46 p. : ill. — (De avonturen van Robbedoes en
Kwabbernoot ; 36). — ISBN 90–314–1056-X

EHC: C 180998:36

Malle Marilyn / [ill.] Tome ; Janry. — S.l. : Dupuis, 1985. — 46
p. : ill. — (De avonturen van Robbedoes en Kwabbernoot ;
35). — ISBN 90–314–0997–9

EHC: C 190998:23

Robbedoes in New York/ [ill.] Tome ; Janry. — S.l. : Dupuis,
1987. — 46 p. : ill. — (De avonturen van Robbedoes en
Kwabbernoot ; 39). — ISBN 90–314–1187–6

EHC: C 190998:39

Xaverius de Grote/ Hec Leemans ; [medew.] Tom Bouden. —
Antwerpen : Standaard, 2012. — Ill. — (F.C. De Kampioenen ;
72). — ISBN 978–90–02–24819–1

EHC: 603726:72 [C3–890 b]

Willie Wervelwind en het spook van Torenzele/ Karl Ley ;
Jean-Pol. — S.l. : Brabant Strip, 2005. — 47 p. : ill. —
(Collectie Fenix ; 26)

EHC: 764450

Adieu/ Marvano ; [medew.] B́ereng̀ere Marquebreucq. — S.l. :
Dargaud, 2012. — 55 p. : ill. — (Grand prix : een waar verhaal
dat nooit gebeurd is ; 3). — ISBN 978–90–8558–239–7

EHC: 745337:3

De dwangkapper/ Bob Mau ; [medew.] Etienne Hauwaerts ;
e.a. — S.l. : Brabant Strip, 2012. — 32 p. : ill. — (De nieuwe
avonturen van Kari Lente ; 18) ; (Collectie Fenix ; 79)

EHC: 731435:18

De Gamma's/ Bob Mau. — S.l. : Brabant Strip, 2003. — 32 p. :
ill. — (Kari Lentes eerste avonturen ; 9) ; (Collectie Fenix ; 13)

EHC: 731439:9

Gangsters in het circus/ Bob Mau. — S.l. : Brabant Strip,
2004. — 32 p. : ill. — (Kari Lentes eerste avonturen ; 10) ;
(Collectie Fenix ; 19)

EHC: 731439:10

De geheime basis op Geuzeneiland/ Bob Mau. — S.l. : Brabant
Strip, 2003. — 32 p. : ill. — (Kari Lentes eerste avonturen ; 8) ;
(Collectie Fenix ; 12)

EHC: 731439:8

Operatie Olifant/ Bob Mau ; [medew.] Etienne Hauwaerts ;
e.a. — S.l. : Brabant Strip, 2007. — 31 p. : ill. — (De nieuwe
avonturen van Kari Lente ; 12) ; (Collectie Fenix ; 43)

EHC: 731435:12

De verschrikkelijke sneeuwman/ Bob Mau ; [medew.] Etienne
Hauwaerts ; e.a. — S.l. : Brabant Strip, 2007. — 31 p. : ill. —
(De nieuwe avonturen van Kari Lente ; 11) ; (Collectie Fenix ;
42)

EHC: 731435:11

Alle eendjes/ Merho ; [medew.] Ivan Adriaenssens ; e.a. —
Antwerpen : Standaard, 2012. — 46 p. : ill. — (Kiekeboe ;
132). — ISBN 978–90–02–24773–6

EHC: 586037:132 [C3–635 f]

De zeeduivels/ W. Vandersteen ; [medew.] Joeri Delamane ;
e.a. — S.l. : Brabant Strip, 2009. — 38 p. : ill. — (Pats ; 8) ;
(Collectie Fenix ; 60)

EHC: C 249035:8

De gele spion/ Bob de Moor ; [medew.] Etienne Hauwaerts. —
S.l. : Brabant Strip, 2004. — 48 p. : ill. — (Collectie Fenix ;
22) ; (De avonturen van nonkel Zigomar, Snoe en Snolleke ;
2004: 1)

EHC: 764529:3

Het mollenrijk/ Bob de Moor ; [medew.] Etienne Hauwaerts. —
S.l. : Brabant Strip, 2003. — 48 p. : ill. — (Collectie Fenix ;
17) ; (De avonturen van nonkel Zigomar, Snoe en Snolleke ;
2003: 1)

EHC: 764529:2

De Spaa-motor/ Bob de Moor. — S.l. : Brabant Strip, 2002. —
56 p. : ill. — (Collectie Fenix ; 6) ; (De avonturen van nonkel
Zigomar, Snoe en Snolleke ; 2002: 1)

EHC: 764529:1

De witte Maw-Maw/ Bob de Moor ; [medew.] Etienne
Hauwaerts. — S.l. : Brabant Strip, 2005. — 55 p. : ill. —
(Collectie Fenix ; 31) ; (De avonturen van nonkel Zigomar, Snoe
en Snolleke ; 2005: 1)

EHC: 764529:4

De man die niet wil sterven/ Morvan ; [ill.] Munuera. — S.l. :
Dupuis, 2005. — 56 p. : ill. — (De avonturen van Robbedoes
en Kwabbernoot ; 48). — ISBN 90–314–2705–5

EHC: C 180998:48 [C3–889b]



Parijs onder de Seine/ Morvan ; [ill.] Munuera. — S.l. :
Dupuis, 2004. — 48 p. : ill. — (De avonturen van Robbedoes
en Kwabbernoot ; 47). — ISBN 90–314–2304–1

EHC: C 180998:47 [C3–889b]

Robbedoes en Kwabbernoot in Tokio/ Morvan ;
[ill.] Munuera. — S.l. : Dupuis, 2006. — 64 p. : ill. — (De
avonturen van Robbedoes en Kwabbernoot ; 49). —
ISBN 90–314–2822–1

EHC: C 180998:49 [C3–889b]

Terug naar Z/ Morvan ; [ill.] Yann ; [ill.] Munuera. — S.l. :
Dupuis, 2008. — 50 p. : ill. — (De avonturen van Robbedoes
en Kwabbernoot ; 50). — ISBN 978–90–314–2956–1

EHC: C 180998:50 [C3–889b]

De klub van den zwarten bril/ Pink ; [medew.] Marc de Lint ;
e.a. — S.l. : Brabant Strip, 2011. — 48 p. : ill. — (Flipke en de
rakkers ; 1) ; (Collectie Fenix ; 77)

EHC: 759477:1

Op het oorlogspad. Flipke en de oude rakkers/ Pink ;
[medew.] Marc de Lint. — S.l. : Brabant Strip, 2012. — 40 p. :
ill. — (Flipke en de rakkers ; 2) ; (Collectie Fenix ; 78)

EHC: 759477:2

De expeditie van Porso Fritos/ Rik ; [medew.] Joeri
Delamane. — S.l. : Brabant Strip, 2009. — 47 p. : ill. —
(Collectie Fenix ; 66) ; (De daverende daden van Dees Dubbel
en Cesar ; 2009: 1)

EHC: 764531:7

Het groene oog : een onderzoek van Pat Patterson/ Rik ;
[medew.] Joeri Delamane. — S.l. : Brabant Strip, 2002. — 32 p.
: ill. — (Collectie Fenix ; 7)

EHC: 764465

Heksen op Gruwelstein/ Rik ; [medew.] Joeri Delamane. —
S.l. : Brabant Strip, 2011. — 47 p. : ill. — (Collectie Fenix ;
74) ; (De daverende daden van Dees Dubbel en Cesar ; 2011: 1)

EHC: 764531:9

In de klauwen van Atsjie Gaga/ Rik ; [medew.] Joeri
Delamane. — S.l. : Brabant Strip, 2010. — 47 p. : ill. —
(Collectie Fenix ; 70) ; (De daverende daden van Dees Dubbel
en Cesar ; 2010: 1)

EHC: 764531:8

De kabouterzwam/ Rik ; [medew.] Joeri Delamane. — S.l. :
Brabant Strip, 2012. — 56 p. : ill. — (Collectie Fenix ; 80) ;
(De daverende daden van Dees Dubbel en Cesar ; 2012: 1)

EHC: 764531:10

De lach van tante Wanne/ Rik ; [medew.] Joeri Delamane. —
S.l. : Brabant Strip, 2006. — 47 p. : ill. — (Collectie Fenix ;
39) ; (De daverende daden van Dees Dubbel en Cesar ; 2006: 1)

EHC: 764531:6

De musketiers van 't Schipperskwartier. Kadijster / Rik ;
[medew.] Joeri Delamane. — S.l. : Brabant Strip, 2005. — 39 p.
: ill. — (Collectie Fenix ; 27)

EHC: 764462

De robot van 't Rabot/ Rik ; [medew.] Joeri Delamane. — S.l. :
Brabant Strip, 2005. — 43 p. : ill. — (Collectie Fenix ; 32) ;
(De daverende daden van Dees Dubbel en Cesar ; 2005: 1)

EHC: 764531:5

De sprekende doedelzak/ Rik ; [medew.] Joeri Delamane. —
S.l. : Brabant Strip, 2002. — 40 p. : ill. — (Collectie Fenix ; 9) ;
(De daverende daden van Dees Dubbel en Cesar ; 2002: 2)

EHC: 764531:2

De vlam van Calcutta/ Rik ; [medew.] Joeri Delamane. — S.l. :
Brabant Strip, 2004. — 47 p. : ill. — (Collectie Fenix ; 24) ;
(De daverende daden van Dees Dubbel en Cesar ; 2004: 1)

EHC: 764531:4

De wonderpluim/ Rik ; [medew.] Joeri Delamane. — S.l. :
Brabant Strip, 2003. — 48 p. : ill. — (Collectie Fenix ; 16) ;
(De daverende daden van Dees Dubbel en Cesar ; 2003: 1)

EHC: 764531:3

De wraak van Pijkezot/ Rik ; [medew.] Joeri Delamane. —
S.l. : Brabant Strip, 2001. — 48 p. : ill. — (Collectie Fenix ; 4) ;
(De daverende daden van Dees Dubbel en Cesar ; 2001: 1)

EHC: 764531:1

Caf́e Cowala/ Roover. — Antwerpen : Ballon, 2012. — Ill.
EHC: 763905

1

Zilverpijl : De verleiding van Endo/ Frank Sels. — S.l. :
Brabant Strip, 2006. — 39 p. : ill. — (Collectie Fenix ; 38)

EHC: 764467

De rede der verloren schepen/ Sirius ; Daniel Jansens ;
[bew.] Thierry Martens ; [medew.] Etienne Hauwaerts. — S.l. :
Brabant Strip, 2006. — 48 p. : ill. — (De avonturen van Simon
de danser ; 1) ; (Collectie Fenix ; 35)

EHC: 764399:1

De vijvers van Xiballa/ Sirius ; Daniel Jansens ;
[medew.] Etienne Hauwaerts. — S.l. : Brabant Strip, 2007. —
48 p. : ill. — (De avonturen van Simon de danser ; 2) ;
(Collectie Fenix ; 47)

EHC: 764399:2

Doet het zelf!/ Marc Sleen ; [medew.] Yves Kerremans. — S.l. :
Brabant Strip, 2004. — 48 p. : ill. — (De avonturen van
Oktaaf ; 2) ; (Collectie Fenix ; 20). — Titel varieert: Oktaaf
Keunink doet het zelf

EHC: 764395:2

Heeft het warm!/ Marc Sleen ; [medew.] Yves Kerremans. —
S.l. : Brabant Strip, 2010. — 48 p. : ill. — (De avonturen van
Oktaaf ; 5) ; (Collectie Fenix ; 72). — Titel varieert: Oktaaf
Keunink heeft het warm!

EHC: 764395:5



Ligt in de knoop!/ Marc Sleen ; [medew.] Yves Kerremans. —
S.l. : Brabant Strip, 2008. — 48 p. : ill. — (De avonturen van
Oktaaf ; 4) ; (Collectie Fenix ; 58). — Titel varieert: Oktaaf
Keunink ligt in de knoop!

EHC: 764395:4

De Lustige Kapoentjes/ Marc Sleen ; [medew.] Yves
Kerremans ; e.a. — S.l. : Brabant Strip, 2008. — Ill. —
(Collectie Fenix ; 67 (= v. 12))

EHC: 764403

12

Speelt vals!/ Marc Sleen ; [medew.] Yves Kerremans. — S.l. :
Brabant Strip, 2006. — 48 p. : ill. — (De avonturen van
Oktaaf ; 3) ; (Collectie Fenix ; 41). — Titel varieert: Oktaaf
Keunink speelt vals!

EHC: 764395:3

Vecht terug!/ Marc Sleen ; [medew.] Yves Kerremans. — S.l. :
Brabant Strip, 2002. — 48 p. : ill. — (De avonturen van
Oktaaf ; 1) ; (Collectie Fenix ; 8). — Titel varieert: Oktaaf
Keunink vecht terug

EHC: 764395:1

Het geval Angelo/ Dirk Stallaert ; Patrick Vermeir ;
[medew.] Wim Huygens. — S.l. : Brabant Strip, 2003. — 40 p. :
ill. — (Een avontuur van Kitty ; 2) ; (Collectie Fenix ; 15)

EHC: 764566:2

Radio Ambrassi/ Dirk Stallaert ; Patrick Vermeir ;
[medew.] Wim Huygens. — S.l. : Brabant Strip, 2002. — 40 p. :
ill. — (Een avontuur van Kitty ; 1) ; (Collectie Fenix ; 11)

EHC: 764566:1

De verboden kamer/ Dirk Stallaert ; Patrick Vermeir ;
[medew.] Joeri Delamane ; e.a. — S.l. : Brabant Strip, 2009. —
39 p. : ill. — (Een avontuur van Kitty ; 4) ; (Collectie Fenix ;
61)

EHC: 764566:4

De Zongora van Zabberspeck/ Dirk Stallaert ; Patrick Vermeir ;
[medew.] Wim Huygens. — S.l. : Brabant Strip, 2005. — 40 p. :
ill. — (Een avontuur van Kitty ; 3) ; (Collectie Fenix ; 33)

EHC: 764566:3

Het graf in de prairie/ Wirel ; [medew.] Etienne Hauwaerts ;
Studio W. Vandersteen. — S.l. : Brabant Strip, 2011. — 31 p. :
ill. — (De avonturen van Bessy : door krantenknipsels
gereproduceerde uitgaven ; 6) ; (Collectie Fenix ; 76 (= v. 74))

EHC: 764564:6

De laatste bron/ Wirel ; [medew.] Etienne Hauwaerts ; Studio
W. Vandersteen. — S.l. : Brabant Strip, 2008. — 31 p. : ill. —
(De avonturen van Bessy : door krantenknipsels
gereproduceerde uitgaven ; 5) ; (Collectie Fenix ; 52 (= v. 73))

EHC: 764564:5

De spoorzoeker/ Wirel ; [vert.] Patrick Vranken ;
[medew.] Etienne Hauwaerts ; e.a. ; Studio W. Vandersteen. —
S.l. : Brabant Strip, 2006. — 30 p. : ill. — (De avonturen van
Bessy : door krantenknipsels gereproduceerde uitgaven ; 4) ;
(Collectie Fenix ; 34 (= v. 72)). — Oorspronkelijke titel: Le
pisteur

EHC: 764564:4

De zilveren colt/ Wirel ; [vert.] Patrick Vranken ;
[medew.] Etienne Hauwaerts ; Studio W. Vandersteen. — S.l. :
Brabant Strip, 2004. — 31 p. : ill. — (De avonturen van Bessy :
door krantenknipsels gereproduceerde uitgaven ; 3) ; (Collectie
Fenix ; 18 (= v. 71))

EHC: 764564:3

De aankomst/ Shaun Tan. — Amsterdam : Querido, 2009. —
Ill.

RSL: RSL–Lit. Getuig.

MAS: KH 6

Nieuwe avonturen van Gommaar en Balthazar/ M. Tillieux ;
[vert.] Antoine Ryckman ; [medew.] Etienne Hauwaerts. —
S.l. : Brabant Strip, 2007. — 56 p. : ill. — (Collectie Fenix ;
51). — Oorspronkelijke titel: Les nouvelles aventures d'Achille
et Boule de Gomme

EHC: 764527

Snoek boven water/ W. Vandersteen ; [medew.] Etienne
Hauwaerts. — S.l. : Brabant Strip, 2004. — 31 p. : ill. — (De
familie Snoek : een unieke reeks heruitgaven van de originele
De familie Snoek-verhalen ; 12) ; (Collectie Fenix ; 25)

EHC: 702460:12 [C0–392 a]

Snoek met pensioen/ W. Vandersteen ; [medew.] Etienne
Hauwaerts. — S.l. : Brabant Strip, 2005. — 31 p. : ill. — (De
familie Snoek : een unieke reeks heruitgaven van de originele
De familie Snoek-verhalen ; 13) ; (Collectie Fenix ; 28)

EHC: 702460:13 [C0–392 a]

De Payroll wagon/ Karel Verschuere ; Patrick Vranken ;
[medew.] Etienne Hauwaerts ; e.a. — S.l. : Brabant Strip,
2009. — 32 p. : ill. — (De avonturen van Arendsklauw ; 3) ;
(Collectie Fenix ; 63)

EHC: 764453:3

Het tweegevecht/ Karel Verschuere ; [medew.] Etienne
Hauwaerts. — S.l. : Brabant Strip, 2008. — 47 p. : ill. — (De
avonturen van Arendsklauw ; 2) ; (Collectie Fenix ; 55)

EHC: 764453:2

Het verraad van Grijze Eland/ Karel Verschuere ;
[medew.] Etienne Hauwaerts ; e.a. — S.l. : Brabant Strip,
2007. — 47 p. : ill. — (De avonturen van Arendsklauw ; 1) ;
(Collectie Fenix ; 49)

EHC: 764453:1

Het mysterie van de Bambochal/ Will ; [vert.] Antoine
Ryckman ; [medew.] Patrick Vranken. — S.l. : Brabant Strip,
2009. — 31 p. : ill. — (Collectie Fenix ; 64)

EHC: 764412



Oost west, thuis best/ [pass. aut.] Jef Nys ; Edwin Wouters. —
Antwerpen : Ballon, 2012. — 48 p. : ill. — (De belevenissen
van Jommeke ; 260). — ISBN 978–90–6334–965–3

EHC: 564309:260 [C3–634 a]

Tekstuitgave

Bas Banning en de malle maharadja/ A. van Aarden ;
[ill.] Herson. — Utrecht : Bruna Pockethuis, 1983. — 126 p. :
ill. — (Bas Banning-reeks ; 1) ; (Zwarte beertjes jeugd ; 6). —
ISBN 90–449–5506–3

EHC: 764115

Pietje Bell/ Chr. van Abkoude ; [ill.] Jan Rinke. — Alkmaar :
Kluitman. — 219 p. : ill. — (Pietje Bell serie ; 1)

EHC: 764156

Pietje Bell gaat vliegen/ Chr. van Abkoude ; [ill.] Hans
Borrebach. — 3 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 159 p. : ill. —
(Pietje Bell serie ; 8)

EHC: 764179

De vlegeljaren van Pietje Bell/ Chr. van Abkoude ; [ill.] D.A.
Bueno de Mesquita. — Alkmaar : Kluitman. — 192 p. : ill. —
(Pietje Bell serie ; 2). — Doelpubliek: Leeftijd 8–12 jaar

EHC: 764155

Uiltje : wie weet wordt wijs : wetenswaardigheden over
menschen, natuur en techniek/ S. Abramsz. — Velp : Van
Belkum. — 160 p. : ill.

EHC: 764617

Aen mynen néef Michäel, Carolus, Hubertus Dhanis, ter
gelegenheyd van zyn eerste altaer-offer aen den Almogenden
opgedragen, in de parochiale kerk van den H. apostel Jacobus
te Antwerpen, den negensten dag der gras-maend 1839. —
Antwerpen : Drukkery Parys, 1839. — 10 p.

EHC: 764092

Het kleine paradijs/ Jef Aerts. — Amsterdam : Querido,
2012. — 166 p. — ISBN 978–90–451–1360–9

EHC: 764344

SL: PRVL–AERT

Het verhaal van Orestes : Agamemnon. Dodenoffer. Goede
geesten/ Aeschylos ; [vert.] Gerard Koolschijn ; [medew.] Piet
Gerbrandy. — Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep,
2012. — 210 p. — (Perpetua reeks ; 2012: 6). —
ISBN 978–90–253–6977–4

EHC: 764443

Le trois-mats fantome/ Jean d' Agraives. — Paris :
Cosmopolites. — 253 p.

HH–SV: K.75.43

Te land en te water : de kaperkapitein/ Gustave Aimard. —
Arnhem : Gebrs. E.& M.Cohen. — 244 p.

HH–SV: K.75.58

Essai sur la marine marchande/ Pierre-Henri Albet. — Paris :
Rousseau, 1932. — 189 p.

HH–SV: KV.30.9

Bezit: 1

Carmina/ Albius Tibullus ; [edit.] Immanuel G. Huschkius. —
Lipsiae : Fleischer, 1819. — 2 v.

EHC: 763932

1–2

Suites 1 : grandes lithographies/ Pierre Alechinsky. — Paris :
Atelier Bordas, 1995. — Ill ; 1 losse bijl. —
ISBN 2–911035–00–2-X

KMSKA: PREC–PA 367

Le tout venant/ Pierre Alechinsky. — Paris : Galerie de France,
1967. — Ill.

EHC: 667571 [C0–306 d]

KMSKA: PREC–PB 490

Motl, de zoon van Pejse, de voorzanger/ Sjolem Aleichem ;
[vert.] Henriette Silverberger ; [ill.] Eugeen van Mieghem. —
Antwerpen : VZW Eugeen Van Mieghem, 2010. — 207 p. : ill.

RSL: RSL–Lit. Getuig.

UA–CST: HB–CD–IJS

EHC: 750301 [C5–001 bb]

Het lelijke jonge eendje/ Andersen ; [ill.] Natascha Stenvert. —
Rotterdam : Lemniscaat, 1996. — Ill. — (Een prentenboekje
van Lemniscaat ; 1996: 1). — Titel varieert: Het lelijke jonge
eendje (en nog veel meer). — ISBN 90–5637–025–1

EHC: 764264

Het begin van den strijd, of : De regeeringsjaren van prins
Willem IV, 1747–1751/ P.J. Andriessen. — Amsterdam :
Tielkemeijer. — 222 p. : ill.

EHC: 763844

Eine verkehrte Welt : phantastischer Roman/ Rudolf
Arnheim. — Ḧurth bei Köln : Memoria, 1997. — 299 p. —
ISBN 3–930353–05–9

UA–CST: MAG–OW–AA 33937

Arretje Nof. — Delft : Calv́e. — 8 v. : ill.
EHC: 764084

1; 6

Arretje Nof en het raadsel van de stokertjes/ Toonder Studio's
[Amsterdam]. — Delft : Calv́e. — 16 p. : ill. — (Arretje Nof ;
6)

EHC: 764084:6

Arretje Nof op de planeet der horenmannen/ Toonder Studio's
[Amsterdam]. — Delft : Calv́e. — 16 p. : ill. — (Arretje Nof ;
1)

EHC: 764084:1

Het eiland van Robinson Crusoë / M.E. Atkinson ;
[vert.] Helene Swildens ; [ill.] B.J. Brienen [jr]. — Den Haag :
Ten Hagen. — 171 p. : ill. — (Atkinson serie ; 4). —
Oorspronkelijke titel: Crusoe Island ; doelpubliek: 12–16 jaar



EHC: 763897

Automnales : ballet= Herfstgoud : ballet/ [comp.] Willem
Pelemans ; [libr.] Jean Guimaud. — S.l. : CeBeDeM, 1959. —
20 p. — Jaar van compositie: 1959 ; duur van compositie: 30'

Artesis-KC: MM–LZ–PELEM-automna-1

Les raisins des tropiques/ Gilles Avril ; [ill.] Pierre Péron. —
Paris : Spes, 1962. — 188 p. : ill.

HH–SV: K.75.40

Lotje is jarig / Lieve Baeten. — Antwerpen : Manteau, 2012. —
Ill. — Met Lotjes verjaardagskalender. —
ISBN 978–90–223–2542–1

EHC: 763840

Basiswerk; Lotjes verjaardagskalender

Poesje Mauw/ Betty Bakker ; [ill.] Tiny van Asselt. — 3 ed. —
Nijkerk : Callenbach. — 44 p. : ill. — Doelpubliek: J+ M
6–8. — ISBN 90–266–4386–1

EHC: 764183

Van school gestuurd/ May Baldwin ; [vert.] Claudine
Bienfait. — Zalt-Bommel : Van de Garde. — 299 p. : ill.

EHC: 764164

Naar de Indische wonderwereld met Jan Huyghen van
Linschoten/ Willem Julius van Balen. — Amsterdam :
Amsterdamsche Boek- en Courantmaatschappij, 1942. — 211
p. — (Die grootste van dit volck: leven en werken van grote
Nederlanders ; 1942: 1)

UA–CST: MAG–OW–AA 23760

EHC: 593310 [C0–114 f]

C0

HH–SV: K.76.7

Floor en zijn vrienden/ Jaap van Baren ; [ill.] Jan Lutz. —
Baarn : Bakker, 1929. — 201 p. : ill.

EHC: 764202

La sepmaine ou creation du monde tome I:édition critique/
Guillaume de Saluste du Bartas ; [edit.] Sophie Arnaud-Seigle ;
[edit.] Yvonne Bellenger ; [edit.] e.a. — Paris : Classiques
Garnier, 2011. — 517 p. — (Textes de la Renaissance ; 173). —
ISBN 978–2–8124–0371–2

MPM: BM 35486

Bartimëus/ [ill.] Kees de Kort. — 9 ed. — Haarlem :
Nederlands Bijbelgenootschap, 1992. — Ill. — (Wat de bijbel
ons vertelt ; 3). — ISBN 90–6126–303–4

EHC: 764008

Waar is mijn ring?/ Nicola Baxter ; [ill.] Karen Sapp. —
Leeuwarden : Brilliant Books, 2006. — 29 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: A ring for a princess ; doelpubliek: 3 jaar
en ouder. — ISBN 90–8519–395–8

EHC: 764162

Leks en Reks en de bijen/ Ton van Beek ; [ill.] Carol Voges. —
Huizen : Het Goede Boek. — 32 p. : ill. — (Leks en Reks
serie ; 8)

EHC: 764188

Een ijsbeer in de tropen/ Hans de Beer. — S.l. : Vier
Windstreken, 1997. — Ill. — (Vier Windstreken uitklapboek ;
1997: 1). — ISBN 90–5579–210–1

EHC: 764037

Wisselend getij/ Emmy Belinfante-Belinfante ; [ill.] Willi
Bredijk. — 2 ed. — Amersfoort : Valkhoff. — 188 p. : ill.

EHC: 764204

Kluis veertien : thriller/ Fred Van den Bergh. — Tielt : Lannoo,
2012. — 281 p. — (De miljardairtrilogie ; 2). —
ISBN 978–90–209–1126–8

EHC: 756307:2 [C5–015 bb]

De miljardairtrilogie / Fred Van den Bergh. — Tielt : Lannoo,
2011-2012. — 3 v.

EHC: 756307

1–3

Min vijftien : thriller / Fred Van den Bergh. — Tielt : Lannoo,
2012. — 364 p. — (De miljardairtrilogie ; 3). —
ISBN 978–90–209–1254–8

EHC: 756307:3 [C5–015 bb]

Voorgoed : gedichten 1960–2010 : een keuze/ Bernlef. —
Amsterdam : Querido, 2012. — 530 p. —
ISBN 978–90–214–4185–6

EHC: 764359

Flip-Flap-Floep : de geschiedenis van een duveltje uit de doos/
Julius Berstl ; [vert.] Jan van Naarden ; [ill.] Daan
Hoeksema. — Bussum : Koster. — 106 p. : ill.

EHC: 763888

Gods gerechtigheid, naar een ware gebeurtenis verhaald/
Helena Berthold ; [vert.] E.J. Veenendaal. — Hilversum :
Flörke. — 96 p. : ill.

EHC: 763950

Het gebed van een kind/ Betsy. — 4 ed. — Nijkerk :
Callenbach. — 78 p. : ill.

EHC: 763889

De Bijbel in vertelling en beeld voor de kinderen van ons
volk. — Amsterdam : Bijbel-Kiosk Vereeniging. — Ill.

EHC: 764505

1

Met ingekleefde prenten

Bloesems van mijn schaduw : brieven over cultuur en identiteit/
Louis Paul Boonkring. — Berchem : Epo, 1996. — 222 p. —
ISBN 90–6445–007–2

EHC: 764659



Roswitha : verhaal uit de 13de eeuw/ Marie Boddaert ; [ill.] B
en J. Midderigh-Bokhorst. — Alkmaar : Kluitman. — 302 p. :
ill.

EHC: 764120

Sturmfels/ Marie Boddaert ; [ill.] B. en J.
Midderigh-Bokhorst. — Alkmaar : Kluitman. — 326 p. : ill.

EHC: 764191

Het boeck poperye/ Koninklijke Rederijkkamer De
Catharinisten. — Aalst : 1808. — [37] fol. : ill. ; 41 × 28 cm. —
Plakboek ; Handschrift ; Datum afgeleid van fol. [27] verso

EHC: 763860

Met de hand ingekleurd

Boek der zeven zeeën/ [compil.] Anthony C. van Kampen ;
[ill.] Rein Snapper. — Amsterdam : De Boer, 1949. — 631 p. :
ill. — (Bibliotheek der zeven zeeën ; 1949: 1)

EHC: 634029 [C0–195 b]

HH–SV: K.75.68

Ben Leil/ Leopold van Bogaert. — Antwerpen : [19–]. — [19]
fol. ; 21 × 17 cm. — (Schouwburg De Poesje van Antwerpen.
Oude boeken ; [ 4]). — Handschrift

EHC: 763953:4

Ben Leil/ Leopold van Bogaert ; Armand Deschamps. —
Antwerpen : [19–]. — [18], [9 blanco] fol. ; 21 × 17 cm. —
(Schouwburg De Poesje van Antwerpen. Oude boeken ; [
5]). — Handschrift

EHC: 763953:5

Vertooning op te voeren op 27 april 1916 in de
poesjenellenkelder Reep straat 1 : De drij deserteurs/ Leopold
van Bogaert. — Antwerpen : 1916. — [3], [16 blanco], [3] fol. ;
21 × 17 cm. — (Schouwburg De Poesje van Antwerpen. Oude
boeken ; [ 6]). — Handschrift

EHC: 763976:6

De Fransche furie. Ben Leil. Guillejon Tell. King Lear /
Leopold van Bogaert. — Antwerpen : 1916. — [51], [8 blanco]
fol. ; 21 × 17 cm. — (Schouwburg De Poesje van Antwerpen.
Oude boeken ; [ 8]). — Handschrift ; Auteur afgeleid van fol.
[24] verso

EHC: 763953:8

Jan Stout en Boer Kwist/ Leopold van Bogaert ; Armand
Deschamps. — Antwerpen : [19–]. — [45], [23 blanco] fol. ;
21 × 17 cm. — (Schouwburg De Poesje van Antwerpen. Oude
boeken ; [ 1]). — Handschrift

EHC: 763953:1

Vertooningen op te voeren op 3 september 1916 met de
Antwerpsche poesjenellen : Jan Breidel of De Leeuw van
Vlaanderen. Oursom & Valentijn. De zeeslag van Palestina.
Romeo & Juliette/ Leopold van Bogaert. — Antwerpen :
1916. — [5], [15 blanco] fol. ; 21 × 17 cm. — (Schouwburg De
Poesje van Antwerpen. Oude boeken ; [ 7]). — Handschrift

EHC: 763953:7

De vliegende ridder/ Leopold van Bogaert ; Armand
Deschamps. — Antwerpen : [19–]. — [60] fol. ; 21 × 17 cm. —
(Schouwburg De Poesje van Antwerpen. Oude boeken ; [
2]). — Handschrift

EHC: 763953:2

De zwarte profeet/ Leopold van Bogaert ; Armand
Deschamps. — Antwerpen : [19–]. — [120] fol. ; 21 × 17
cm. — (Schouwburg De Poesje van Antwerpen. Oude boeken ;
[ 3]). — Handschrift

EHC: 763953:3

Femmes fatales : thriller/ Bogaerts. — Antwerpen : Houtekiet,
2012. — 368 p. — ISBN 978–90–8924–221–1

EHC: 764288

Aantekeningen over onszelf : een keuze uit de beste verhalen/
Godfried Bomans. — S.l. : Verenigde Spaarbank, 1988. — 86 p.

EHC: 763765

Dagboek van een gymnasiast : vroege jeugdherinneringen/
Godfried Bomans. — S.l. : Bijenkorf, 1993. — 55 p. —
ISBN 90–71442–48–9

EHC: 763766

Enige richtlijnen voor bisschoppen & andere verhalen/
Godfried Bomans. — S.l. : Bruna, 1987. — 75 p.

EHC: 763768

Voor het donker worden/ Godfried Bomans ; [edit.] Kees
Fens. — Amsterdam : Querido, 1978. — 30 p. — (Kort en
goed ; 1978: 1). — ISBN 90–214–0120–7

EHC: 763764

Oom Willem vertelt : en andere vertellingen en versjes/ R.
Boosman ; A. Brands ; [ill.] Tj. Bottema. — Amsterdam :
ABC. — 111 p. : ill. — (Klimop : vertellingen en versjes ; [ 1])

EHC: 764270

Karakter : roman van zoon en vader/ F. Bordewijk. —
Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar, 2012. — 254 p. — (Nijgh &
Van Ditmar 175 jaar ; 2012: 3). — ISBN 978–90–388–9481–2

EHC: 763834

Jim en zijn vriendjes : vier leesboekjes voor de eerste klas/
M.M. Bosman-Schurink ; [ill.] Johanna Bottema. — Zutphen :
Thieme. — 4 v. : ill.

EHC: 764195

1

11 Gezelle gedichten/ Renaat Bosschaert ; Gezelle ;
[medew.] B.F. Van Vlierden. — S.l. : Bosschaert, 1978. —
Losbladig : ill.

EHC: 763926

Map 1977 : 5 houtgravuren, handdrukken op bevochtigd
papier / Renaat Bosschaert ; [medew.] Jan Vercammen. — S.l. :
Bosschaert, 1977. — Losbladig : ill.

EHC: 763922



Map 1978 : 4 etsen op handgeschept papier Val Laga/ Renaat
Bosschaert ; [medew.] Ferdinand Vercnocke. — S.l. :
Bosschaert, 1978. — Losbladig : ill.

EHC: 763924

Door zijn hond gered/ Johanna Breevoort. — 3 ed. —
Rotterdam : Bred́ee. — 40 p.

EHC: 764474

Hoe het Lies en Loek verder ging/ Tine Brinkgreve-Wicherink ;
[ill.] Netty Heyligers. — Alkmaar : Kluitman. — 255 p. : ill. —
Doelpubliek: Leeftijd 10–16 jaar

EHC: 764275

Lies en Loek's bakvischtijd/ Tine Brinkgreve-Wicherink ;
[ill.] Nettie Heyligers. — Alkmaar : Kluitman, 1921. — 231 p. :
ill.

EHC: 764009

De buitenkant van meneer Jules/ Diane Broeckhoven. —
Deventer : Oorsprong, 2012. — 91 p. —
ISBN 978–94–6101–048–3

EHC: 764508

Broer Konijn en meneer Wolf. — S.l. : Flash. — Ill. — (Broer
Konijn ; [ 4])

EHC: 763983

Broer Konijn neemt meneer Beer beet. — S.l. : Flash. — Ill. —
(Broer Konijn ; [ 5])

EHC: 763984

Le voyageur-aux-grands-yeux : Théo Beauduin (1893–1932)/
Carlo Bronne ; [ill.] Jośe Gers. — Bruxelles : Labor, 1959. —
175 p. : ill.

HH–SV: K.76.8

Babar en zijn vriendjes op reis/ L. de Brunhoff ; [vert.] Ingrid
de Vries. — Lisse : Rebo, 1992. — 44 p. : ill. — (Babar ; 1992:
2). — Oorspronkelijke titel: Babar en voyage. —
ISBN 90–366–0757–4

EHC: 764172

De zwerftochten van Peter de kater/ Nelly Burgdorffer. —
Amsterdam : Goede Lectuur voor de Jeugd. — 62 p. : ill.

EHC: 764158

A clockwork orange/ Anthony Burgess ; [vert.] Harm Damsma ;
[medew.] Pieter Steinz ; e.a. — Amsterdam : Athenaeum-Polak
& Van Gennep, 2012. — 223 p. — Oorspronkelijke titel: A
clockwork orange. — ISBN 978–90–253–6961–3

EHC: 764446

Le d́erisoire absolu/ Pol Bury ; [ill.] Pierre Alechinsky. — La
Louvière : Daily Bul, 1980. — Ill.

KMSKA: PREC–PC 327

Terug van Schiphol/ Leo van Calcar. — S.l. : s.n. — 219 p. : ill.
EHC: 764137

De verovering van het geheime hol/ Niena Caphas. — Den
Haag : Jeugdboekerij ‘Pentura’. — 141 p. : ill. — Doelpubliek:
8 tot 12 jaar

EHC: 764207

Ik heb er niet om gevraagd geboren te worden,. . ./ Cavanna. —
Kalmthout : Carbolineum Pers. — Fragment uit 'De Ruskoffs'

EHC: 764016

La légende de Novgorode/ Blaise Cendrars ; [ill.] Pierre
Alechinsky. — S.l. : Fata Morgana, 1997. — 57 p. : ill. — Titel
varieert: Legenda o Novgorod&#283; — ISBN 2–85194–428–2

KMSKA: PREC–PB 493

Don Quichotte : de avonturen van den dolenden ridder/ M. de
Cervantes ; [bew.] P. de Zeeuw J. Gzn. ; [ill.] Roothciv. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 139 p. : ill. — (Serie : Oud goud :
verhalen uit vroeger tijden opnieuw aan Neerlands jeugd
verteld ; 1). — Doelpubliek: 10/16 jaar

EHC: 764168

Don Quichot van la Mancha/ Miguel de Cervantes Saavedra ;
[edit.] J.J.A. Goeverneur ; [ill.] J.H. Jurres. — 3 ed. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf, 1920. — 305 p. :
ill. — (De goede kameraad : bibliotheek voor jongens ; [ 11])

EHC: 764262

In linnen band met veelkleurige opdruk van de reeks De goede

kameraad

EHC: C 100742 [S0–285 c]

Rood linnen band met blinddruk in de hoeken; zelfde boekwerk als

764262 maar geen vermelding van de reeks

Cinquante-trois lettres/ Paul Ćezanne ; [edit.] Jean-Claude
Lebensztejn. — S.l. : Echoppe, 2011. — 96 p. —
ISBN 978–2–84068–234–9

KMSKA: MONO–BB 9599

Koning Most/ Walter Christmas ; [vert.] D. Logeman-van der
Willigen ; [ill.] Louis Raemaekers. — Baarn : Hollandia. — 202
p. : ill.

EHC: 763884

Uit mijn soldatentijd : Saelens. Van een schamel moederke. Op
patrouille / Ernest Claes. — S.l. : Ernest Claesgenootschap,
2012. — 44 p. — Facsimile: 1917: Havre

EHC: 763882

De geheimen van de woestijn/ Covington Clarke. — Haarlem :
Spaarnestad. — 192 p. : ill.

EHC: 764602

Juffertje Wildzang/ Bertha Clement ; [bew.] Henriëtte
Blaauw. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 200 p. : ill. — (In
de vacantie : bibliotheek voor jongens en meisjes, serie B,
meisjesboeken ; 9)

EHC: 764185

De blijde stilte/ F. de Clercq Zubli. — Amsterdam : Becht. —
226 p.

EHC: 764083



Het sprookje van de witte hei/ P.J. Cohen de Vries ; [ill.] Rie
Cramer. — Utrecht : De Haan, 1924. — 39 p. : ill.

EHC: 645781 [C0–223 d]

Half linnen band met op voorplat frontispiece-voorstelling

EHC: 763807

Half linnen band met op voorplat voorstelling van tegenover p. 36

EHC: C 51870 [S1–16 c]

Half linnen band met op voorplat voorstelling van tegenover p. 25

De Gideonsbende/ Christian de Coninck. — Antwerpen :
Houtekiet, 2012. — 266 p. — ISBN 978–90–8924–207–5

EHC: 764291

De geschiedenis van den vogelverschrikker : een paaschverhaal
op waarheid gegrond/ Cora. — 2 ed. — Nijkerk :
Callenbach. — 32 p.

EHC: 764471

Contes brabançonnes/ Charles de Coster. — Paris : Lévy,
1861. — 228 p. : ill.

EHC: 763866

Als ik denk/ Marleen de Cŕee. — Kalmthout : Carbolineum
Pers, 2005

EHC: 764010

Twee zusters/ Clara Cron ; [vert.] Jacoba. — 2 ed. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 160 p. — (Het
kransje: bibliotheek voor meisjes ; [ 3])

EHC: 764189

Arthur : de zienersteen/ Kevin Crossley-Holland ;
[vert.] Tjalling Bos. — Rotterdam : Lemniscaat, 2002. — 327 p.
: ill. — Oorspronkelijke titel: The seeing stone. —
ISBN 90–5637–370–6

EHC: 764250

SL: PREX–CROS

L'âme de la mer/ Pierre Dark ; [ill.] Herǵe. — Bruxelles : Reńe
Weverbergh, 1927. — 125 p. : ill.

HH–SV: K.75.45

Een jongensleven/ Alphonse Daudet ; [bew.] W.P. de Vries ;
[ill.] A. Homan v.d. Heide. — Alkmaar : Kluitman. — 224 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: Le petit chose

EHC: 764081

Germinal : documentaire varianteneditie/ Bert Decorte ;
[edit.] Femke Vandevelde ; [edit.] Edward Vanhoutte ;
[medew.] Elke Brems ; [medew.] e.a. — Gent : Koninklijke
Academie voor Nederlandse Taal- en Letterkunde, 2012. — 2
v. — (Literaire tekstedities en bibliografieën ; 20). —
ISBN 978–90–72474–87–2

UA–CST: MAG–OW–B 89587

1–2

EHC: 763973

1–2

Robinson Crusöe / Daniel Defoe ; [bew.] Henri van Hoorn. —
Amsterdam : Mulder. — 103 p.

EHC: 763874

Robinson Crusoe/ Danïel Defoe ; [bew.] H. Magnin. —
Antwerpen : Van Gelder. — 61 p. : ill.

EHC: 763877

Robinson Crusöe / Danïel Defoe ; [bew.] S. Gruys-Kruseman ;
[ill.] Hugo Kriens. — Rijswijk : Kramers. — 195 p. : ill.

EHC: 764068

Robinson Crusöe / Danïel Defoe ; [bew.] Jan Maes. —
Rotterdam : Goede Kinderlectuur. — 141 p. : ill.

EHC: 764193

Robinson Crusöe / Danïel Defoe ; [bew.] P. Louwerse ; e.a. — 6
ed. — Rotterdam : Bolle. — 270 p. : ill.

EHC: 764196

Robinson Crusöe / Daniel Defoe. — Ledeberg : Boekhuis. —
160 p.

EHC: 764215

Robinson Crusoe/ Daniel Defoe ; [vert.] Emy Giphart. —
Schelle : Goudvink, 1968. — 153 p. : ill. — (Klassieke
jeugdgalerij ; 2)

EHC: 764652

Robinson Crusöe / Daniel Defoe ; [bew.] Hans Werner ;
[ill.] A.J. 't Hoff. — 10 ed. — Amsterdam : Van Goor
Jeugdboeken, 1981. — 112 p. : ill. — (Oud goud : nieuwe
serie ; 3). — Doelpubliek: 10 jaar en ouder. —
ISBN 90–10–03689–3

EHC: 764267

Robinson Crusöe : naar de volledige uitgaaf/ Daniel Defoe. —
Zeist : Swartsenburg. — 2 v. in 1 bd : ill.

EHC: 764154

Robinson Crusoe voor de jeugd bewerkt/ Daniel Defoe. — 3
ed. — Velp : Van Belkum. — 176 p. : ill.

EHC: 763880

Robinson Crusoe's leven en zonderlinge lotgevallen/ Daniel
Defoe ; [vert.] P. Louwerse. — 's-Gravenhage : Ykema,
1891. — 200 p. : ill.

EHC: 764214

Cœur de bœuf/ Ignace Dermaux. — Westerlo : Kramat,
2011. — 285 p. — ISBN 978–90–79552–62–7

EHC: 764510

Een arme schoolmeester/ Armand Deschamps. — Antwerpen :
1931. — [32] fol. ; 21 × 17 cm. — (Schouwburg De Poesje van
Antwerpen. Toneelstukken ; [ 12]). — Handschrift

EHC: 763954:12



De barbier van Śevilla / Armand Deschamps. — Antwerpen :
[19–]. — [28] fol. ; 21 × 17 cm. — (Schouwburg De Poesje van
Antwerpen. Toneelstukken ; [ 3]). — Handschrift

EHC: 763954:3

De barbier van Śeville / Armand Deschamps. — Antwerpen :
1932. — [50], [6 blanco] fol. ; 21 × 17 cm. — (Schouwburg De
Poesje van Antwerpen. Oude boeken ; [ 16]). — Handschrift

EHC: 763953:16

Ben Leil de zoon van den nacht/ Armand Deschamps. —
Antwerpen : [19–]. — [14] fol. ; 21 × 17 cm. — (Schouwburg
De Poesje van Antwerpen. Toneelstukken ; [ 4]). — Handschrift

EHC: 763954:4

Catherina Howard. Robbrecht den Duivel. Jozef den Brigand/
Armand Deschamps. — Antwerpen : [19–]. — [20] fol. ;
21 × 17 cm. — (Schouwburg De Poesje van Antwerpen.
Toneelstukken ; [ 17]). — Handschrift

EHC: 763954:17

De drie wolfkens. De voddebalen op schok. De Leeuw van
Vlaanderen/ Armand Deschamps. — Antwerpen :
1931-1938. — [39], [8 blanco] fol. ; 21 × 17 cm. —
(Schouwburg De Poesje van Antwerpen. Oude boeken ; [
12]). — Handschrift

EHC: 763953:12

De zeven leugenaren. De drij mattenmakers. De Fransche
furie of Den sterken bakker uit de Lange Nieuwstraat/ Armand
Deschamps. — Antwerpen : [19–]. — [45], [5 blanco] fol. ;
21 × 17 cm. — (Schouwburg De Poesje van Antwerpen.
Toneelstukken ; [ 9]). — Handschrift

EHC: 763954:9

De zinnelooze. Genoveva van Brabant. Orsino den bandiet der
rotsvestingen of Den Vorst der Appelijnsche gebergten/ Armand
Deschamps. — Antwerpen : 1931. — [42], [2 blanco] fol. ;
21 × 17 cm. — (Schouwburg De Poesje van Antwerpen. Oude
boeken ; [ 13]). — Handschrift

EHC: 763953:13

Don Jeneire/ Armand Deschamps. — Antwerpen : [19–]. —
[12], [6 blanco] fol. ; 21 × 17 cm. — (Schouwburg De Poesje
van Antwerpen. Toneelstukken ; [ 15]). — Handschrift

EHC: 763954:15

Don Paraise. Jan van Parijs. Jan zonder Vrees/ Armand
Deschamps. — Antwerpen : [19–]. — [20], [10 blanco] fol. ;
21 × 17 cm. — (Schouwburg De Poesje van Antwerpen.
Toneelstukken ; [ 16]). — Handschrift

EHC: 763954:16

De drie wolfkens. De voddebalen op schok/ Armand
Deschamps. — Antwerpen : 1938. — [26] fol. ; 21 × 17 cm. —
(Schouwburg De Poesje van Antwerpen. Toneelstukken ; [
11]). — Handschrift

EHC: 763954:11

De drij diserteurs/ Armand Deschamps. — Antwerpen :
1931. — [50], [6 blanco] fol. ; 21 × 17 cm. — (Schouwburg De
Poesje van Antwerpen. Oude boeken ; [ 15]). — Handschrift

EHC: 763953:15

Fernand de zeeroover/ Armand Deschamps. — Antwerpen :
[19–]. — [60] fol. ; 21 × 17 cm. — (Schouwburg De Poesje van
Antwerpen. Toneelstukken ; [ 14]). — Handschrift

EHC: 763954:14

Guillaume Tell. De vischmarkt. Koning Lear/ Armand
Deschamps. — Antwerpen : [19–]. — [18], [5 blanco], [13], [8
blanco] fol. ; 21 × 17 cm. — (Schouwburg De Poesje van
Antwerpen. Toneelstukken ; [ 10]). — Handschrift

EHC: 763954:10

Jan Onversaagd. De drij mattenmakers/ Armand
Deschamps. — Antwerpen : [19–]. — [25], [15 blanco] fol. ;
21 × 17 cm. — (Schouwburg De Poesje van Antwerpen. Oude
boeken ; [ 11]). — Handschrift

EHC: 763953:11

Jan Onversaagd/ Armand Deschamps. — Antwerpen :
1931. — [20] fol. ; 21 × 17 cm. — (Schouwburg De Poesje van
Antwerpen. Toneelstukken ; [ 8]). — Handschrift

EHC: 763954:8

Jan Stout en Boer Kwist/ Armand Deschamps. — Antwerpen :
1933. — [47] fol. ; 21 × 17 cm. — (Schouwburg De Poesje van
Antwerpen. Toneelstukken ; [ 5]). — Handschrift

EHC: 763954:5

Ourson en Valentijn/ Armand Deschamps. — Antwerpen :
1931. — [20] fol. ; 21 × 17 cm. — (Schouwburg De Poesje van
Antwerpen. Oude boeken ; [ 14]). — Handschrift

EHC: 763953:14

Romeo en Juliette of De muzikale matinée/ Armand
Deschamps. — Antwerpen : [19–]. — [10], [8 blanco] fol. ;
21 × 17 cm. — (Schouwburg De Poesje van Antwerpen.
Toneelstukken ; [ 1]). — Handschrift

EHC: 763954:1

Schouwburg De Poesje van Antwerpen. Toneelstukken/ Armand
Deschamps. — Antwerpen : [19–]. — 18 v. ; 21 × 17 cm. —
Handschrift

EHC: 763954

De vliegende ridder/ Armand Deschamps. — Antwerpen :
[19–]. — [55] fol. ; 21 × 17 cm. — (Schouwburg De Poesje van
Antwerpen. Toneelstukken ; [ 7]). — Handschrift

EHC: 763954:7

Het wenschhoedje. De zinnelooze. Orsino den bandiet der
rotsvestingen of Den vorst der Appelijnsche gebergten.
Genoveva van Brabant/ Armand Deschamps. — Antwerpen :
1933. — [92], [2 blanco] fol. ; 21 × 17 cm. — (Schouwburg De
Poesje van Antwerpen. Toneelstukken ; [ 13]). — Handschrift

EHC: 763954:13



Het Wonderjaar/ Armand Deschamps. — Antwerpen :
[19–]. — [10], [14 blanco] fol. ; 21 × 17 cm. — (Schouwburg
De Poesje van Antwerpen. Oude boeken ; [ 17]). — Handschrift

EHC: 763953:17

Het wonderjaar. De Fransche furie of Den sterken bakker uit
de Lange Nieuwstraat/ Armand Deschamps. — Antwerpen :
[19–]. — [18] fol. ; 21 × 17 cm. — (Schouwburg De Poesje van
Antwerpen. Toneelstukken ; [ 2]). — Handschrift

EHC: 763954:2

De zeeslag van Palestina/ Armand Deschamps. — Antwerpen :
1931. — [12], [6 blanco] fol. ; 21 × 17 cm. — (Schouwburg De
Poesje van Antwerpen. Oude boeken ; [ 18]). — Handschrift

EHC: 763953:18

De zeven leugenaren/ Armand Deschamps. — Antwerpen :
[19–]. — [31] fol. ; 21 × 17 cm. — (Schouwburg De Poesje van
Antwerpen. Oude boeken ; [ 10]). — Handschrift

EHC: 763953:10

De zwarte profeet/ Armand Deschamps. — Antwerpen :
[19–]. — [88], [8 blanco] fol. ; 21 × 17 cm. — (Schouwburg De
Poesje van Antwerpen. Toneelstukken ; [ 6]). — Handschrift

EHC: 763954:6

Misschien zijn we een ziekte/ Famke Dhont ; Laura Tack ;
Sylvie Marie ; e.a. — Merchtem : Jeugd en Poëzie, 2012. — 40
p. — ISBN 978–94–91496–00–4

Artesis-KC: UL–LP–DHONT-misschi-1

EHC: 763850

Dichter bij mijn stad : een bloemlezing van alle stadsdichters en
junior stadsdichters uit Nederland en Vlaanderen ter
gelegenheid van de 7e Nationale Stadsdichtersdag in Lelystad,
2011/ [compil.] Gerard Beense. — Oosterbeek : Kontrast,
2011. — 219 p. — (Stadsdichtersbundels ; 5). —
ISBN 978–94–90834–15–9

EHC: 764629

Kelderkind/ Kristien Dieltiens. — Wielsbeke : Eenhoorn,
2012. — 486 p. — ISBN 978–90–5838–766–0

EHC: 764314

De ontwapende man (Ireland revisited) : een gedicht/ Aleidis
Dierick. — Brussel : Egmont, 2012. — 52 p. —
ISBN 978–90–78898–30–6

EHC: 764666

Ik kom eraan/ Imre Dietz. — Amsterdam : Wereldbibliotheek,
2011. — 190 p. — (Wereldbibliotheek ; 2012: 7). —
ISBN 978–90–284–2423–4

EHC: 764293

De waard van de zeeherberg/ F. van Dijk. — Brussel :
Meddens, 1945. — 318 p.

EHC: C 120328 [S0–374 bis I e]

HH–SV: K.75.36

Bambi/ Walt Disney. — Amsterdam : Margriet. — Ill. — Titel
varieert: Walt Disney's Bambi

EHC: 764559

Met ingekleefde prenten

Sneeuwwitje en de zeven dwergen/ Walt Disney. —
Amsterdam : Margriet. — Ill.

EHC: 764494

Met ingekleefde prenten

Hans Brinker, or : The silver skates/ Mary Mapes Dodge ;
[ill.] Paul Galdone. — New York, N.Y. : Junior Deluxe,
1954. — 319 p. : ill.

EHC: 764616

5 leuke vriendjes/ Clinge Doorenbos. — S.l. : Mulder. — Ill.
EHC: 764235

De gelaarsde kat/ Clinge Doorenbos. — Amsterdam :
Mulder. — Ill.

EHC: 764611

Langooren en kortstaartjes : verhaaltjes en versjes van
vreemden en eigen bodem/ Chr. Doorman. — 2 ed. — Utrecht :
De Haan. — Ill.

EHC: 764483

Nelly en haar vrienden/ Christine Doorman. — Amsterdam :
Van Holkema. — 192 p. : ill.

EHC: 764004

Le sextant ou un civil chez les marins/ Max Dorian. — Paris :
Jules Tallandier, 1928. — 217 p.

HH–SV: K.75.42

Cobraland/ Christian Dotremont. — Bruxelles : Petite Pierre,
1998. — 211 p. : ill. — (La petite Pierre ; 8)

EHC: 608797 [C0–148 d]

KMSKA: MONO–BB 9601

J'écris, donc je cŕee/ Christian Dotremont. — Bruxelles :
Devillez, 2002. — Ill. — ISBN 2–87396–048–5

KMSKA: MONO–BA 3494

Dromen in Babel : een vertelling/ [edit.] Bert Hofman. —
Leiden : Groen, 1991. — 94 p. — ISBN 90–5030–185–1

EHC: 764171

Alsof / Charles Ducal. — Kalmthout : Carbolineum Pers, 2012
EHC: 764017

Le grand bateau de fer/ James Dugan ; [vert.] Pierre F.
Caillé. — Paris : Denöel, 1954. — 285 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: The great iron ship

HH–SV: K.76.16

Musk : en andere vertellingen/ Jessica Durlacher. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2012. — 477 p. —
ISBN 978–90–234–6723–6

EHC: 763781



Chansons de là-haut et de l̀a-bas/ Léon Durocher. — Paris :
Flammarion, 1900. — 332 p.

EHC: C 192138 [M-213 f]

HH–SV: K.77.4

Leven : leesboek voor de scholen met den Bijbel/ [ill.] Tjeerd
Bottema ; [compil.] F. Andŕe ; e.a. — Amsterdam : Spruyt,
1932. — Ill.

EHC: 764216

10

Met gesloten ogen : zwerven door Amsterdam, Istanbul en
Antwerpen= Gözlerim kapali : Amsterdam, Istanbul ve Anvers'e
yolculuk/ [edit.] Nurnaz Deniz ; [edit.] Guido Snel ;
[vert.] Hanneke van der Heijden ; e.a. — Amsterdam : Van
Gennep, 2012. — 207 p. — ISBN 978–94–6164–155–7

EHC: 764473

Overkomst dringend gewenst/ Jan Emmens ; [compil.] Wim
Brands. — Amsterdam : Van Oorschot, 2012. — 61 p. —
ISBN 978–90–282–4198–5

EHC: 764506

Den engel geleyder behelzende veéle schoone oeffeningen,
litanien en gebeden. — Antwerpen : Drukkery Vinck, 1831. —
202 p.

EHC: 764088

La navigation : pöeme/ J. Esḿenard. — Secondéedition. —
Paris : chez Giguet et Michaud, 1806. — XIV, 412 p. : front. ;
8°

EHC: 764535

Snelwegverhalen/ [ill.] Melle Smets ; Bram Esser. —
Rotterdam : 010, 2011. — ISBN 978–90–6450–755–7

EHC: 764123

Barrebart, de wildeman uit de bergen/ Johan Fabricius. —
Delft : Calvé. — 16 p. : ill. — (De wondere avonturen van
Arretje Nof ; 1)

EHC: 764479:1

Brekkek-kwak-kwak en de zeven woudmannetjes/ Johan
Fabricius. — Delft : Calv́e. — 15 p. : ill. — (De wondere
avonturen van Arretje Nof ; 4)

EHC: 764479:4

De draak en de Chinese prinses/ Johan Fabricius. — Delft :
Calvé. — 15 p. : ill. — (De wondere avonturen van Arretje
Nof ; 3)

EHC: 764479:3

Het roverseiland in de Perzische Zee/ Johan Fabricius. —
Delft : Calvé. — 16 p. : ill. — (De wondere avonturen van
Arretje Nof ; 2)

EHC: 764479:2

De vrolijke bruiloft van Arretje en Annetje/ Johan Fabricius. —
Delft : Calvé. — 16 p. : ill. — (De wondere avonturen van
Arretje Nof ; 5)

EHC: 764479:5

De Foehi-smaragd : een spannend verhaal voor jongens/ J.F.
Feitsma ; [ill.] Gerrit de Moŕee. — S.l. : Nederlandse
Jeugdbibliotheek. — 121 p. : ill. — (Nederlandse
jeugdbibliotheek ; 109)

EHC: 764058

Lof- en vreugd-gedicht van Gods en menschen liefde, aen de
welberaede en beste deel verkiezende juffrouw Joanna
Catharina Fieser, nu genaemd zuster Joseph, haere plegtige
beloften uytspréekende in het vermaerd Gasthuys der heylige
Elisabeth binnen Antwerpen, onder den regel van den H.
Augustinus, den 19en dag van bloeymaend des jaers 1828/
Fieser. — Antwerpen : Drukkery Ville, 1828. — 7 p.

EHC: 764096

The ship/ C.S. Forester. — Stockholm : The Continental Book
Company, 1946. — 191 p.

HH–SV: K.75.38

En plonǵee/ Bernard Frank ; [ill.] G. Cochet. — Paris : Fayard,
1927. — 127 p. — (Le livre de demain ; 58)

EHC: C 104415:58 [S0–291 b]

HH–SV: K.75.70

Le Naufrage de l'Anna-Hollmann/ Gustav Frenssen ; [vert.] L.
Servicen. — Paris : Albin Michel, 1942. — 251 p.

HH–SV: K.75.55

Het nest/ W. Friedl-Wennink ; [ill.] A. Walther. — 2 ed. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 16 p. : ill. — (Krielserie ; 2)

EHC: 763875

Zo'n jongen uit de Jordaan/ J.J. Frinsel ; [ill.] Ben Horsthuis. —
Delft : Meinema. — 107 p. : ill.

EHC: 764197

De wonderbaarlijke avonturen van Dorus Pikbroek en Arie
Hakkepuf/ P.H. Fruithof ; [ill.] R. van Looy. — Amsterdam :
Van Holkema & Warendorf. — 105 p. : ill.

EHC: 764601

Rendez-vous au Pôle Sud/ V Fuchs ; E Hillary ; [vert.] Andrieu
Albas d' ; [vert.] Jean Labbe. — Paris : Presse de la Cité,
1959. — 313 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: The crossing of
Antarctica

HH–SV: Aa.632.2

Aventures de mer ou recueil desépisodes les plus intéressants,
. . . / C. G∗∗∗. — Tours : Alfred Mame et fils, 1875. — 191
p. — (Bibliothèque de la jeunesse chrétienne ; 3)

HH–SV: K.76.6

De maat van de eenzaamheid/ Rodaan al Galidi. —
Antwerpen : Bezige Bij Antwerpen, 2012. — 59 p. —
ISBN 978–90–8542–361–4

EHC: 764457



De gatha's van Zaratushtra. — Den Haag : Mirananda,
1995. — 95 p. — ISBN 978–90–6271–854–2

TPC: LZ 106/2/34

Zittend naakt : misdaadroman/ Peter Geelen. — Westerlo :
Kramat, 2011. — 230 p. — ISBN 978–90–79552–63–4

EHC: 764496

De gemeenteraad van Rattendonck of : De spooken op't dorp/
Jaak Geertsen. — Antwerpen : [19–]. — [18], [12 blanco] fol. ;
21 × 17 cm. — (Schouwburg De Poesje van Antwerpen. Oude
boeken ; [ 9]). — Handschrift

EHC: 763953:9

Gelukwensch opgedragen aen Theresia Vanbeckhoven by hare
inwyding als gasthuisnon, onder benaming van zuster Monica,
in 't klooster van S. Elisabeth, plegtig gevierd binnen Antwerpen
den 10 mei 1839. — S.l. : Drukkery Van Aarsen, 1839

EHC: 764091

Kai-Mook gaat verhuizen/ Guido Van Genechten. — Hasselt :
Clavis, 2012. — Ill. — ISBN 978–90–448–1710–2

EHC: 764334

Het getijboek der godminnende zielen : nieuwe verzameling van
uitgekozene gebeden. — Braine-le-Comte : Zech, 1919. — 320
p.

EHC: 758713 [C5–012 f]

EHC: 764117

De tocht van Tamme/ Greeth Gilhuis-Smitskamp ; [ill.] Jan
Lutz. — Nijkerk : Callenbach, 1939. — 74 p. : ill. —
(Zilverserie ; [ 1])

EHC: 763752

Hoe H.H. de wereld redde/ Wouter Godijn. — Amsterdam :
Atlas Contact, 2012. — 61 p. — ISBN 978–90–254–3783–1

EHC: 764358

Fabelen en gedichtjes/ J.J.A. Goeverneur ; [ill.] Otto
Eerelman. — Leeuwarden : Suringar. — 72 p. : ill. —
(Goeverneur's fabelboek ; [ 4])

UA–CST: MAG–OW–AA 33568

EHC: 628486 [C0–182 g]

Papieren kaft met kleurige afbeelding van een meisje en vier katten

EHC: 764003

Rood linnen band met zwarte en gouden opdruk

Knipsels met de schaar : een nieuw boek voor kleine en groote
kinderen, met versjes en rijmen/ J.J.A. Goeverneur. —
Groningen : Van Boekeren, 1855. — 20 p. : ill.

EHC: 764635

Ver over zee : merkwaardige tochten en ontmoetingen ter zee en
te land/ J.J.A. Goeverneur. — 2 ed. — Amsterdam :
Campagne. — 232 p. : ill.

EHC: 764642

Vertelseltjes bij moeders schoot/ J.J.A. Goeverneur ; [ill.] Otto
Eerelman. — Leeuwarden : Suringar. — 66 p. : ill. —
(Goeverneur's fabelboek ; [ 1])

EHC: 628483 [C0–182 g]

Papieren kaft met afbeelding in kleur van een jongen in een

winterlandschap

EHC: 764002

Linnen band met opdruk in zwart en goud

Doornroosje : sprookje van Moeder de Gans/ F. de Graaf ;
[ill.] Nancy Schotel. — Den Haag : Zuid-Hollandsche Uitgevers
Maatschappij. — Ill.

EHC: 764026

Griezellige bosavonturen/ [ill.] Camila Fialkowski ; Het
Griezelgenootschap. — Amsterdam : Leopold, 2003. — 140 p.
: ill. — ISBN 90–258–4166-X

EHC: 764041

Griezellige feestdagen/ [ill.] Camila Fialkowski ; Het
Griezelgenootschap. — 11 ed. — Tilburg : Elzenga, 1992. —
134 p. : ill. — (De griezelclub bibliotheek ; 1992: 1). —
Doelpubliek: 9+. — ISBN 90–6692–283–4

EHC: 764032

Griezelverzen : van gruwelrijm tot griezelgrap/ [ill.] Camila
Fialkowski ; Het Griezelgenootschap. — Amsterdam : Elzenga,
1998-1999. — 2 v. : ill. — (De griezelclub bibliotheek ; 1998: 1
(= v. 1)) ; (De griezelclub bibliotheek ; 1999: 4 (= v. 2)). — Met
1 compact disc(s). — ISBN 90–6692–237–0 ;
ISBN 90–6692–270–2

EHC: 764163

1–2; CD

De sprookjes van Grimm : volledige uitgave/ [ill.] Anton
Pieck ; [vert.] M. M. de Vries-Vogel. — 4 ed. — Utrecht : De
Haan. — 523 p. : ill.

EHC: 764061

De zes zwanen/ Grimm ; [ill.] Dorothée Duntze ; [vert.] Ineke
Ris. — S.l. : Vier Windstreken, 1998. — Ill. — (Een vier
windstreken prentenboek ; 1998: 1). — Oorspronkelijke titel:
Die sechs Schẅane. — ISBN 90–5579–327–2

EHC: 764522

Het grote Grimmboek : 16 sprookjes/ Grimm [Gebroeders] ;
[vert.] Kristien Dreesen ; [ill.] Tom Schamp ; e.a. — Tielt :
Lannoo, 2012. — 137 p. : ill. — ISBN 978–94–014–0169–2

EHC: 764390

Don Camillo en zijn kudde/ Giovannino Guareschi ;
[vert.] Frans van Oldenburg Ermke. — 5 ed. — Utrecht :
Fontein. — 231 p. : ill. — (Fontein-boekerij ; 88). —
Oorspronkelijke titel: Don Camillo e il suo gregge

EHC: 764519

De babykamer/ Halil Gür ; [vert.] Mark Grobbink. — Breda :
Geus, 2012. — 250 p. — Titel varieert: De babykamer : vijf
magische reizen door het landschap van de ziel. —
ISBN 978–90–445–0079–0

EHC: 763810



Bakkertje Deeg en de kin-der-tuin-tjes/ Joop van den Haak ;
[ill.] Ron Schuurman. — Harmelen : Ars Scribendi, 1989. —
Ill. — (Bakkertje Deeg serie ; 1989: 1). —
ISBN 90–72718–03–8

EHC: 764174

Sjaantje Peen/ Joop van den Haak ; [ill.] Ron Schuurman. —
Harmelen : Ars Scribendi, 1989. — Ill. — (Sjaantje Peen serie ;
1989: 1). — ISBN 90–72718–01–1

EHC: 764175

Koning Arthur trilogie/ Jaap ter Haar. — Kampen : Callenbach,
2012. — 432 p. — Doelpubliek: 12+. —
ISBN 978–90–266–0586–4 ; ISBN 978–90–266–0587–1

EHC: 764346

Josientje's verjaardag/ Elly Haga. — Den Haag : Van Goor,
1940. — 19 p. : ill.

EHC: 763892

De kat en de adelaar/ Hans Hagen ; [ill.] Philip Hopman. —
S.l. : Van Goor, 1997. — 65 p. : ill. — ISBN 90–00–03167–2

EHC: 764018

Bloekrans/ Albert Hagenaars. — Haarlem : In de Knipscheer,
2012. — 103 p. — ISBN 978–90–6265–675–2

EHC: 764492

Amanfi's goud/ J.O.deG. Hanson ; [vert.] Gabi Tomas. —
Amsterdam : Koninklijk Instituur voor de Tropen, 2000. — 135
p. — Oorspronkelijke titel: Amanfi's gold ; doelpubliek: Van 9
tot 13 jaar. — ISBN 90–6832–898–0

EHC: 764200

De man die in zijn eentje de Olympische Spelen organiseerde/
Erik Jan Harmens. — Amsterdam : Lebowski, 2012. — 159
p. — ISBN 978–90–488–1244–8

EHC: 764322

In goed en kwaad : verzameld werk/ F. Harmsen van Beek. — 2
ed. — Amsterdam : Bezige Bij, 2012. — 510 p. —
ISBN 978–90–234–6988–9

EHC: 764295

Het grote Bereboot boek/ Lo Hartog van Banda. — Den Haag :
Kortekaas, 1976-1977. — 2 v. : ill.

EHC: 764484

1

Met ingekleefde prenten

Onder den brandaris/ George F. Haspels. — 3 ed. —
Amsterdam : Van Kampen, 1919. — 194 p.

EHC: C 43195:[3] [S1–589 b]

HH–SV: K.75.52

Tumult in een toeristenhotel/ Willy van der Heide ; [ill.] Frans
Mettes. — Meppel : Stenvert, 1952. — 207 p. : ill. — (Bob
Evers-serie : boeken voor jongens die van avonturen houden ;
1952: 1). — Titel varieert: Tumult in een touristenhotel

EHC: 764028

Op hoop van zegen: spel van de zee in 4 bedrijven/ Herman
Heijermans. — 8 ed. — Amsterdam : Van Looy, 1928. — 110 p.

EHC: 608091 [C0–145 f]

C0

HH–SV: K.75.46

Siske en zijn konijntjes/ Frits Hemel ; [ill.] Jenny Dalenoord. —
2 ed. — Tilburg : Zwijsen, 1959. — 57 p. : ill. — (Koekoek
reeks ; 1)

EHC: 764604

Angie : anders dan de anderen/ Marc Hendrickx. — Westerlo :
Kramat, 2011. — 160 p. — (Young! adults ; 2011: 2). —
ISBN 978–90–79552–64–1

EHC: 764514

De pages van Francis Vere : een verhaal uit den 80-jarigen
oorlog / Henty. — 3 ed. — Almelo : Hilarius. — 227 p. : ill. —
(Van strijd en overwinning : Henty's geı̈llustreerde werken ; 1)

EHC: 764150

Ik heb het leven lief : versjes, verhalen, tekeningen/ Antoine
Gerard T. Hermans. — Amsterdam : Elsevier, 1981. — 287 p. :
ill. — ISBN 90–10–04056–9

EHC: 764520

De familie Welmoed/ Anna Hers ; [ill.] Willy Sluiter. —
Amsterdam : Van Kampen. — 213 p. : ill.

EHC: 764212

De vrededwinger/ A. den Hertog ; [ill.] Ch. Muratti. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 252 p. : ill.

EHC: 764161

Krachtvoer : waarom Klaas geen vlees eet/ Antoinette
Hertsenberg ; [ill.] Len Munnink. — Uithoorn : Karakter,
2009. — Ill. — ISBN 978–90–6112–918–9

EHC: 764030

Laika / Judith Herzberg ; [ill.] Paul Verrept. — Hasselt : Clavis,
2001. — Ill. — ISBN 90–6822–885–4

EHC: 764255

SL: PREX–HERZ

Gezicht van de nacht/ Eddy C. Bertin ; Het
Griezelgenootschap. — Amsterdam : Elzenga, 1998. — 127
p. — (Duisterlingen ; 3). — Doelpubliek: AVI 9. —
ISBN 90–6692–228–1

EHC: 764153

Het hart van de duisternis/ Tais Teng ; Het
Griezelgenootschap. — Amsterdam : Elzenga, 1999. — 123
p. — (Duisterlingen ; 4) ; (De griezelclub bibliotheek ; 1999:
3). — Doelpubliek: AVI 8. — ISBN 90–6692–282–6

EHC: 764265

Sip-Su, ‘de knappe jongen’ : een Eskimo-geschiedenis/ N. van
Hichtum ; [ill.] Pol Dom. — 6 ed. — Alkmaar : Kluitman. —
158 p. : ill. — (Stamperius bibliotheek ; [ 18])

EHC: 764221



Sancho, Panzo en Pedro : de drie vrolijke muzikanten/ A.D.
Hildebrand. — Naarden : Rutgers. — 144 p. : ill.

EHC: 764024

De avonturen van Flip en Flap/ Han Hoekstra ; [ill.] Joop
Geesink. — Joure : Douwe Egberts. — 4 v. : ill.

EHC: 764085

1–4

Het verloren schaap : een boek met versjes, die geschreven zijn
voor Annebetje, maar ook voor Joost Alexander en eigenlijk
voor alle kinderen van Nederland/ Han G. Hoekstra ; [ill.] Fiep
Westendorp. — 4 ed. — Amsterdam : Meulenhoff. — 56 p. : ill.

http://www.dbnl.nl/tekst/hoek017verl01

EHC: 764027

Anet: Anet

Maks moet!/ Marjolijn Hof ; [ill.] Fransje Smit. — Haarlem :
Gottmer, 2004. — Ill. — ISBN 90–257–3674–2

EHC: 764079

De primeur/ Ellen den Hollander. — Amsterdam : Querido,
2012. — 288 p. — ISBN 978–90–214–4135–1

EHC: 763788

Bravo, Bob! De padvinder uit Canada/ Andrew Home. —
Amsterdam : Becht. — 256 p. : ill. — (Wilhelmina-bibliotheek:
voor jongens en meisjes ; 14). — Titel varieert: De jongen uit
Canada

EHC: 763883

Een klein, klein jokkentje. Nolda/ [pass. aut.] M.P. Rosmade ;
Marie Honig ; [ill.] Nelly Spoor. — 4 ed. — Alkmaar :
Kluitman. — 150 p. : ill. — (Ons genoegen : bibliotheek voor
jongens en meisjes, serie B, meisjesboeken ; 8)

EHC: 763910

Kleine jongens : vijf vertellingen voor kinderen/ Marie
Honig. — Amsterdam : Campagne. — 107 p. : ill.

EHC: 763894

De gedichten/ P.C. Hooft ; [edit.] Johan Koppenol ; [edit.] Ton
van Strien ; [edit.] Natascha Veldjorst. — Amsterdam :
Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2012. — 869 p. — Met 1
compact disc(s). — ISBN 978–90–253–6926–2

EHC: 764452

Basiswerk; compact disc(s)

Groeien in geloven/ Mark-Robin Hoogland. — Heeswijk :
Abdij van Berne, 2011. — 214 p. — ISBN 978–90–8972–034–4

TPC: LZ 191:1608

Joop en Joko/ Frouck van der Hooning ; [ill.] A.D. Dekkers. —
Den Haag : Voorhoeve. — 37 p. : ill. — Doelpubliek: 7–9
jaar. — ISBN 90–297–0310–5

EHC: 764253

Het is fijn om van pluche te zijn : gedichten/ Philip Hoorne. —
Amsterdam : Van Gennep, 2012. — 55 p. —
ISBN 978–94–6164–098–7

EHC: 764325

Bartje, mijn zoon : de geschiedenis van een geestelijk gestoord
kind, dat ik mijn leven lang dankbaar zal zijn/ Nel van
Houten. — Den Haag : Leopold, 1961. — 107 p. : ill

EHC: 764014

XIOS–CH: 462 HOUT 1961

Het foute elftal : moord en doodslag in de voetballerij/ Joost
Houtman ; Jan-Cees Butter. — 3 ed. — Amsterdam : Lebowski,
2012. — 303 p. — ISBN 978–90–488–1428–2

EHC: 764309

Annelies/ W.G. van de Hulst ; [ill.] W.G. [jr.] van de Hulst. — 4
ed. — Nijkerk : Callenbach. — 47 p. : ill. — (Voor onze
kleinen ; 18)

EHC: 764159

Niek van de bovenmeester/ W.G. van de Hulst ; [ill.] W.G. [jr.]
van de Hulst. — 23 ed. — Meppel : Ten Brink. — 108 p. :
ill. — (Niek ; 1)

EHC: 764157

Om twee schitteroogjes/ W.G. van de Hulst ; [ill.] W.G. [jr.] van
de Hulst. — 8 ed. — Nijkerk : Callenbach, 1939. — 91 p. : ill.

EHC: 763902

Rozemarijntje en de oude juffrouw/ W.G. van de Hulst ;
[ill.] W.G. [jr.] van de Hulst. — 7 ed. — Nijkerk : Callenbach,
1967. — 92 p. : ill. — (Rozemarijntje-serie ; 4)

EHC: 764143

Van Bob en Bep en Brammetje/ W.G. van de Hulst ; [ill.] W.G.
[jr.] van de Hulst. — 14 ed. — Nijkerk : Callenbach, 1934. —
46 p. : ill. — (Voor onze kleinen ; 2)

EHC: 764160

Tippeltje/ W.G. [jr.] van de Hulst. — 4 ed. — Nijkerk :
Callenbach. — 45 p. : ill. — (Cirkel-serie ; 1)

EHC: 764181

Het juffertje van marsepein : gedichten/ Doina Ioanid ;
[vert.] Jan H. Mysjkin. — S.l. : Douane, 2011. — 63 p. —
Oorspronkelijke titel: Duduca de marţipan. —
ISBN 978–90–72247–00–1

EHC: 764560

Zegengalm toegejuycht aen myne deugdzame zusters
Maria-Ludovica-Joanna Janssens en Maria-Catharina Janssens
en hunne plegtige professie op het Beggynhof te Lier, den 26 der
weymaend 1843/ J.Ch. Janssens. — Mechelen : Hanicq,
1843. — 11 p.

EHC: 764093

Treeske, de wildebras/ Félicie Jehu ; [ill.] Henri Pieck. —
Alkmaar : Kluitman. — 240 p. : ill. — Doelpubliek: 10–15 jaar

EHC: 764482



Bitter vocht/ Annet de Jong. — Amsterdam : Querido, 2012. —
315 p. — ISBN 978–90–214–4198–6

EHC: 763799

Gebroken wit : roman/ Carla de Jong. — Utrecht :
Arbeiderspers, 2012. — 335 p. — ISBN 978–90–295–8332–9

EHC: 764339

Verborgen camera : verzamelde gedichten/ Martien J.G. de
Jong. — Soesterberg : Aspekt, 2012. — 219 p. —
ISBN 978–94–6153–106–3

EHC: 764300

Alleen met kerst/ Trude de Jong ; [ill.] Georgien Overwater. —
Tilburg : Zwijsen, 2005. — 60 p. : ill. — (Leesleeuw: groep
6/leerjaar 4 ; 2005- 2006: 3). — ISBN 90–276–6481–1

EHC: 764176

De idolen van Halle/ Herman De Jonghe. — Antwerpen :
Houtekiet, 2012. — 404 p. — ISBN 978–90–8924–206–8

EHC: 764294

Kromte/ Roland Jooris. — Gent : PoëzieCentrum, 2012. — 53
p. — ISBN 978–90–5655–255–8

EHC: 764456

Ballenjongen/ Filip Joos ; [fotograaf] Stephan Vanfleteren. —
Lichtervelde : Kannibaal, 2010-2012. — 2 v. : ill.

EHC: 739773

1–2

Ulixes/ James Joyce ; [vert.] Erik Bindervoet ; [medew.] Toon
Tellegen ; e.a. — Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van
Gennep, 2012. — 914 p. — (Perpetua reeks ; 2012: 5). —
Oorspronkelijke titel: Ulysses. — ISBN 978–90–253–6975–0

EHC: 764439

Suze en Tom aan zee/ Liselotte Julius ; [ill.] Fridericke May. —
Haarlem : Spaarnestad, 1965. — Ill. — (Pico boekje ; 35)

EHC: 763971

Suze en Tom in het circus/ Liselotte Julius ; [ill.] Fridericke
May. — Haarlem : Spaarnestad, 1965. — Ill. — (Pico boekje ;
33)

EHC: 763970

Suze en Tom op de kermis/ Liselotte Julius ; [ill.] Fridericke
May. — Haarlem : Spaarnestad, 1965. — Ill. — (Pico boekje ;
37)

EHC: 763972

Suze op vakantie/ Liselotte Julius ; [ill.] Fridericke May. —
Haarlem : Spaarnestad, 1965. — Ill. — (Pico boekje ; 39)

EHC: 763975

Toms verjaardag/ Liselotte Julius ; [ill.] Fridericke May. —
Haarlem : Spaarnestad, 1965. — Ill. — (Pico boekje ; 38)

EHC: 763974

Van alle wereldzeëen: avontuurlijke vertellingen van
wereldreizigers/ Hermann Jung. — Amsterdam : Westland,
1943. — 234 p.

EHC: C 115053:[] [S0–349 g]

HH–SV: K.76.13

Satirae/ Decimus Junius Juvenalis ; [edit.] Nic. Lud.
Achaintre. — Parisiis : Didot, 1810. — 2 v.

UA–CST: MAG–PG 13.3231

1–2

EHC: 763937

2

Nederlands na 1600 : proza en poëzie ter lezing en verklaring
voor leerlingen der hoogste klassen van gymnasium, lyceum en
HBS/ J. Karsemeijer ; G. Kazemier. — 18 ed. — Groningen :
Wolters, 1964. — 179 p. — Met Tweede examenstuk
Nederlands, 1950–1958

EHC: 764594

Basiswerk; Bijlage

De koning die alleen maar van paars hield/ Ismail Kaya ;
[vert.] Veronica Divendal. — 's-Hertogenbosch : Aldus,
1991. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Sadece mor rengi seven
kral ; Nederlandse, Turkse en Arabische tekst. —
ISBN 90–70545–20–9

EHC: 764624

Het licht in het venster/ Ida Keller. — 3 ed. — Nijkerk :
Callenbach. — 53 p. : ill.

EHC: 763890

De trompetter van Krakau : een verhaal uit de vijftiende eeuw/
Eric P. Kelly ; [vert.] A.B. van Tienhoven ; [ill.] Jan
Wiegman. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 252
p. : ill.

EHC: 630025 [C0–186 d]

Linnen band met veelkleurige illustratie op voorplat en rug van man

die op een bazuin schalt vanop een balkon. Geı̈llustreerd buiten

collatie.

EHC: 764266

Linnen (reeks?)band in beige, met opdruk in bruin en groen en

afbeelding van lezende jongen en meisje in het licht van een

lampadaire. Niet gëıllustreerd.

De trek naar het Wilde Westen : op zoek naar goud/ Peter
Kent ; [vert.] Tjalling Bos. — Amsterdam : Piramide, 1997. —
29 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Quest for the West. —
ISBN 90–245–1126–7

EHC: 764626

Kerstliedjes/ [comp.] Pim zur M̈uhlen. — 3 ed. — Nijkerk :
Callenbach. — 1 partituur (56 p.). — ISBN 90–266–2006–3

Artesis-KC: UM–ZLV–MÜHLE-kerstli-1

EHC: 558214 [C0–023 g]

De hut in het bosch/ C. Joh. Kieviet ; [ill.] A. Beerends. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 229 p. : ill.

EHC: 764223



In ‘Den Otter’ : een ware gebeurtenis uit het jaar 1813/ C. Joh.
Kieviet ; [ill.] Johan Braakensiek. — 7 ed. — Amersfoort :
Valkhoff. — 213 p. : ill.

EHC: 764205

Jachtavonturen met Oom Theo en Aboe Do/ C. Joh. Kieviet ;
[ill.] Piet van der Hem. — Zaandam : Koek- en Beschuitfabriek
Hille, 1926. — 78 p. : ill. — Titel varieert: Avonturen met Oom
Theo en Aboe Do

EHC: 763947

Uit het leven van Dik Trom/ C. Joh. Kieviet ; [ill.] Joh.
Braakensiek. — 4 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 204 p. : ill.

EHC: 764151

De zoon van Dik Trom/ C. Joh. Kieviet ; [ill.] Jan Sluyters. —
Amersfoort : Valkhoff. — 233 p. : ill.

EHC: 764199

Kleuteravonturen : Schoolreis. Appelcake en spookjes.
Zwemles. Carnaval. Slimme Nele. Bij de brandweer. — Geel :
Yoyo Books, 2004. — Ill. — Titel varieert: 1-minuut
goedenacht verhaaltjes : kleuteravonturen. —
ISBN 90–5843–582–2

EHC: 764218

De brug, de oom en Adri/ Wouter Klootwijk ; [ill.] Philip
Hopman. — Amsterdam : Leopold, 1999. — 192 p. : ill. —
ISBN 90–258–3795–6

EHC: 764210

Het knappe kleine olifantje. — S.l. : Remia. — Ill.
EHC: 764033

De gestrafte brompot : sprookjes en vertellingen/ van
[Mevrouw] Kol ; [compil.] N. van Hichtum ; [ill.] Tjeerd
Bottema. — 's-Gravenhage : Van Goor. — p. 49–96 : ill. —
(Nellie's vertelselboek ; 6)

EHC: 763962

Het schone geheim : een inleiding tot het voordragen door
kinderen/ Gré Konings ; Joh. Tigchelaar ; [ill.] Alindo. —
's-Gravenhage : Van Goor, 1952-1955. — 3 v. : ill. — Met
Toelichting

EHC: 764592

Basiswerk 1–3; Toelichting 1–3

Aanwezig licht/ Bert Kooijman. — Bergen op Zoom : Kleinood
& Grootzeer, 2011. — 48 p.

EHC: 763911

Assepoester/ Ko Koster. — Helmond : Helmond. — 30 p. :
ill. — (Sprookjes-plakboek ; 4)

EHC: 764050

Met ingekleefde prenten

Sneeuwwitje en de zeven dwergen/ Ko Koster. — Helmond :
Helmond. — 30 p. : ill. — (Sprookjes-plakboek ; 5). — Titel
varieert: Sneeuwwitje en de 7 dwergen

EHC: 764478

Met ingekleefde prenten

Krik / Hanna Kraan ; [ill.] Mies van Hout. — Rotterdam :
Lemniscaat, 2005. — 108 p. : ill. — ISBN 90–5637–637–3

EHC: 764211

Lang leve de boze heks/ Hanna Kraan ; [ill.] Annemarie van
Haeringen. — Rotterdam : Lemniscaat, 2003. — 58 p. : ill. —
ISBN 90–5637–532–6

EHC: 764170

De geitenhoeder/ Emma Kraft ; [vert.] Betsy ; [ill.] J.G.
Kesler. — Alkmaar : Kluitman. — 81 p. : ill. — (Jong
Holland-bibliotheek ; [ 2]). — Doelpubliek: 8–12 jaar

EHC: 764606

Stans van de vijfjarige/ Diet Kramer. — Amsterdam : Van
Campen. — 286 p.

EHC: 764213

Melk met beestjes/ Rindert Kromhout ; [ill.] Sylvia Weve. —
Tilburg : Zwijsen, 1999. — 31 p. : ill. — (Leesleeuw: kleuters ;
1999- 2000: 2). — ISBN 90–276–4341–5

EHC: 764053

Van der mollen feeste/ Jacques Kruithof ; [pass. aut.] Anthonis
de Roovere. — Wildert : Carbolineum Pers, 2004

EHC: 764019

Muizen/ Nannie Kuiper ; [ill.] Philip Hopman. — Tilburg :
Zwijsen, 2000. — 31 p. : ill. — (Leesleeuw: kleuters ; 1999-
2000: 5). — ISBN 90–276–4366–0

EHC: 764056

De sleuteldrager/ Marco Kunst. — Rotterdam : Lemniscaat,
2012. — 232 p. — ISBN 978–90–477–0433–1

EHC: 764313

Kasper kan niet slapen/ Sjoerd Kuyper ; [ill.] Yvonne
Jagtenberg. — Amsterdam : Blue in Green, 2004. — 37 p. :
ill. — (Sinterklaasboeken ; 2004: 2). — ISBN 90–77065–41–5

EHC: 764622

Giovanna's navel/ Ernest van der Kwast. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2012. — 156 p. — ISBN 978–90–234–7422–7

EHC: 763815

Ein Mann mit blauen Haaren : Erzählungen/ Stephan
Lackner. — Ḧurth bei Köln : Memoria, 1996. — 223 p. —
ISBN 3–930353–04–0

UA–CST: MAG–OW–AA 33936

Lady en zwervertje/ [vert.] J. Peels. — Antwerpen :
Zuid-Nederlandse Uitgeverij, 1972. — 32 p. : ill. — (Walt
Disney's zegelalbums ; 2). — ISBN 90–243–0830–5

EHC: 764491

Met ingekleefde prenten

Fivi : meisjesboek/ Louki van Laer. — Haarlem : Snijder. —
107 p.

EHC: 764029



Le cahier romain/ Werner Lambersy ; [vert.] Micha J. Knijn. —
Paris : Cygne, 2012. — 56 p. : ill. — (Le chant du cygne ;
2012: 1). — Nederlandse en Franse tekst. —
ISBN 978–2–84924–264–3

EHC: 764644

De ontdekking van Edgar/ M. Lanckneus ; [pass. aut.] H.
Visser van Wouw. — Achel : Sinite Parvulos, 1959. — 56 p. :
ill. — (Edgar en Eric ; 1)

EHC: 640630:1 [C0–212 c]

De dieren skischool/ Maggy Larissa ; [ill.] Nans van
Leeuwen. — 2 ed. — Amsterdam : Geı̈llustreerde Pers,
1963. — Ill. — (Pico boekje ; 5)

EHC: 763966

Het jarige zeemeerminnetje/ Maggy Larissa ; [ill.] Nans van
Leeuwen. — Amsterdam : Geı̈llustreerde Pers, 1963. — Ill. —
(Pico boekje ; 14)

EHC: 763969

Het kabouterfeest/ Maggy Larissa ; [ill.] Nans van Leeuwen. —
2 ed. — Amsterdam : Geı̈llustreerde Pers, 1963. — Ill. — (Pico
boekje ; 4)

EHC: 763965

De poezenschool/ Maggy Larissa ; [ill.] Nans van Leeuwen. —
2 ed. — Amsterdam : Geı̈llustreerde Pers, 1963. — Ill. — (Pico
boekje ; 8)

EHC: 763968

Livre de vieillesse/ Laurent de Premierfait ; [edit.] Stefania
Marzano. — Turnhout : Brepols, 2009. — 218 p. — (Texte,
codex & contexte ; 6). — Latijnse en Franse tekst. —
ISBN 978–2–503–52812–0

UA–CST: MAG–OW–B 57258

MPM: BM 35488

Het leven is mooi, crimineel mooi/ Stan Lauryssens. —
Antwerpen : Houtekiet, 2012. — 160 p. — (Witse ; 9). —
ISBN 978–90–8924–223–5

EHC: 764290

Baudelaise. Ici-bas/ Jan Lauwereyns ; Shoichiro Iwakiri ;
[ill.] Elly Strik. — Gent : Druksel, 2012. — Ill.

EHC: 764222

De willekeur : gedichten/ Jan Lauwereyns. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2012. — 131 p. — ISBN 978–90–234–7246–9

EHC: 764281

Lauwertelgen met jeugdige vreêolyven, gevlochten voor de
deugdryke joufvrouw Joanna Cornelia van Engelen, by
kloosternaem: zuster Benedicta, ter gelegenheyd harer plechtige
professie in het Gasthuys der H. Elisabeth, onder den regel van
den H. vader Augustinus, te Antwerpen, den 17den van
weymaend. — Lier : Drukkery Van In, 1839

EHC: 764099

Heilgalm op het gulden jubelfeest der eerzame jufvrouw Isabella
van Hoof, begijntje, geprofest in het vermaard Begijnhof binnen
Lier, den 13n julij 1817, plechtiglijk aldaar gevierd op maandag
15 julij 1867. — Antwerpen : Drukkerij Van Roey, 1867. — 7 p.

EHC: 764098

La légendaire de la mer : croyances et superstitions d'hier et
d'aujourd'hui/ [compil.] Jean Merrien. — Paris : Robert
Laffont, 1969. — 374 p. : ill.

HH–SV: K.75.64

Eva/ Meyer Levin ; [vert.] J.A.W. van Hacht. — 4 ed. — Den
Haag : Kruseman, 1963. — 278 p. — Oorspronkelijke titel: Eva

EHC: 764637

L'évasion du Scaldis/ Edmond Leytens. — Anvers : Edition du
Révail, 1920. — 30 p. : ill.

UA–CST: MAG 104.3.8.19

SA: BIB 4414

HH–SV: K.76.14

Honing voor prins Konstantijn/ Tom Lindeijer. — Utrecht :
Nutsspaarbank. — 12 p. : ill.

EHC: 764614

Met ingekleefde prenten

Meneer Tombola en de bloemen/ Tom Lindeijer. — Utrecht :
Nutsspaarbank. — 12 p. : ill.

EHC: 764613

Met ingekleefde prenten

Een zeeman aan de wal/ Eric Linklater ; [vert.] Nel Bakker. —
1 ed. — Antwerpen : Van Ditmar, 1947. — 247 p. —
Oorspronkelijke titel: A sailor's holiday

HH–SV: K.75.65

Klokkijken met Merlin/ Keith Littler. — Amsterdam : Memphis
Belle, 2003. — Ill. — (Merlin ; 2003: 1). —
ISBN 90–5159–095–4

EHC: 764178

Pastorialium de Daphnide et Chloe libri 4/ Longus ;
[compil.] Christ. Guil. Mitscherlich. — Biponti : Typographia
Societatis, 1794. — p. 1–178. — (Scriptores erotici Graeci ;
3). — Samen met De amoribus Anthiae et Abrocomae libri 5

UA–CST: MAG–P 13.27

EHC: 763941

De allesdief/ Paul van Loon. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1993. — 56 p. : ill. — (Mijn eerste lijsters ;
1993: 1). — Doelpubliek: 6–8 jaar. — ISBN 90–01–55198-X

EHC: 764036

Dolfje Weerwolf/ Paul van Loon ; [ill.] Hugo van Look. — 10
ed. — Amsterdam : Leopold, 1999. — 141 p. : ill. — (Dolfje
Weerwolfje ; 1). — Doelpubliek: AVI 7; 7+. —
ISBN 90–6692–186–2

EHC: 764052



Geesten, geraamten en ander gespuis/ Paul van Loon. — 3
ed. — Amsterdam : Leopold, 2003. — 178 p. : ill. — (Leopold
griezelen ; 2003: 1). — Doelpubliek: 9+. —
ISBN 90–258–4086–8

EHC: 764040

Jimi's hit / Paul van Loon ; [ill.] Camila Fialkowski. — Tilburg :
Elzenga, 2001. — 132 p. : ill. — (De familie Rip ; 2) ; (De
griezelclub bibliotheek ; 2001: 1). — Doelpubliek: 9+. —
ISBN 90–6692–306–7

EHC: 764048

Meester Kikker/ Paul van Loon ; [ill.] Georgien Overwater. —
15 ed. — Amsterdam : Leopold, 2003. — 115 p. : ill. — (De
bende van Leopold ; 2003: 1). — Doelpubliek: 7+. —
ISBN 978–90–258–3767–9

EHC: 764031

Niet bijten, Dolfje!/ Paul van Loon ; [ill.] Hugo van Look. —
Amsterdam : Leopold, 2005. — 57 p. : ill. — (Dolfje
Weerwolfje ; 2005: 1). — Doelpubliek: AVI 4; 7+. —
ISBN 90–258–4458–8

EHC: 764043

Paniek in de Leeuwenkuil/ Paul van Loon ; [ill.] Hugo van
Look. — 2 ed. — Amsterdam : Leopold, 2004. — 116 p. :
ill. — (Leeuwenkuil ; 1) ; (De bende van Leopold ; 2004: 1). —
Doelpubliek: 8+. — ISBN 90–258–4434–0

EHC: 764046

SL: PREX–LOON

Volle maan/ Paul van Loon ; [ill.] Hugo van Look. — 5 ed. —
Amsterdam : Leopold, 2000. — 182 p. : ill. — (Dolfje
Weerwolfje ; 2). — Doelpubliek: AVI 7; 7+. —
ISBN 90–6692–256–7

EHC: 764055

Weerwolvenbos/ Paul van Loon ; [ill.] Hugo van Look. —
Amsterdam : Leopold, 2003. — 157 p. : ill. — (Dolfje
Weerwolfje ; 4). — Doelpubliek: Vanaf 7 jaar. —
ISBN 90–258–4167–8

EHC: 763915

Zilvertand/ Paul van Loon ; [ill.] Hugo van Look. —
Amsterdam : Elzenga, 2001. — 163 p. : ill. — (Dolfje
Weerwolfje ; 3). — Doelpubliek: AVI 7; 7+. —
ISBN 90–6692–319–9

EHC: 764059

De lotgevallen van Robinson Crusoë, opnieuw bewerkt. — S.l. :
s.n., 1920. — 62 p.

EHC: 763893

Un jeune officier pauvre: fragments de Journal intime/ Pierre
Loti ; [edit.] Samuel Viaud. — Paris : 1924. — 256 p.

UA–CST: MAG–A 4184

HH–SV: K.76.11

Janmaat en zijn vriendjes/ P. Louwerse ; [ill.] Louis Landŕe. —
2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 93 p. : ill.

EHC: 764051

Spiegel van het menselyk bedryf vertoonende verscheiden
ambachten konstig afgebeeld en met godlyke spreuken verrykt/
Jan Luiken ; Kasper Luiken. — Amsterdam : Art Promotion,
1977. — Ill. — ISBN 90–6081–111–9

EHC: 764220

KMSKA: GF 49

Wereldbeschouwing en levensreis van een zeeman/ Jan Maat. —
s.l. : s.n., 1954. —<los> 172. — Xerocopie

HH–SV: K.76.15

Het boek van St. Nicolaas : verhalen en versjes voor kinderen/
S. Maathuis-Ilcken ; Henr. Dietz ; [ill.] B. Midderigh-Bokhorst ;
e.a. — Gouda : Van Goor. — 128 p. : ill. — (Voor 't kleine
volkje ; 23)

EHC: 633770 [C0–194 d]

Beige linnen band met opdruk in groen, geel en oranje

EHC: 763808

Oud boekblok in een nieuwe band ontworpen door Rie Cramer voor

de reeks Voor 't kleine volkje, mijn mooiste serie

Pelléas & Mélissande/ Maurice Maeterlinck ; [ill.] Andŕe-E.
Marty. — Paris : Mappemonde, 1944. — 206 p. : ill.

EHC: 763867

De hofprediker : verhaal uit den tijd der hervorming in
Mecklenburg/ E. von Maltzahn. — 's-Gravenhage : Daamen,
1909. — 280 p.

EHC: 763855

Doctor Faustus : het leven van de Duitse toondichter Adrian
Leverk̈uhn, verteld door een vriend/ Thomas Mann ;
[vert.] Thomas Graftdijk ; [medew.] Connie Palmen. — 7 ed. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2012. — 626
p. — (Perpetua reeks ; 2012: 7). — Oorspronkelijke titel:
Doktor Faustus : das Leben des deutschen Tonsetzers Adrian
Leverk̈uhn erz̈ahlt von einem Freunde. —
ISBN 978–90–253–6951–4

EHC: 764451

Mijn herte weet/ Hendrik de Marez ; [ill.] K. Doudelet. —
Antwerpen : Buschmann, 1898. — 38 p. : ill.

EHC: 655865 [C0–244 a]

KMSKA: PREC–PC 328

Zij kregen niet eens een nummer : roman/ Robert van
Maroey. — Gent : Steenbok, 1969. — 244 p. — Titel varieert:
Een schokkend verhaal over homoseksuelen naar waarheid
geschreven

EHC: 764244

Schiffer Nettelbeck : der Roman eines abenteurlichen Lebens/
Kurt Maronde. — Berlin : Deeutschen Verlag, 1936. — 248 p.

HH–SV: K.75.57



Japhet de vondeling/ Marryat ; [medew.] J.J.A. Goeverneur. —
Leiden : Sijthoff. — 164 p.

EHC: 763900

Frank Mildmay de zeeofficier/ Frederick Marryat ; [bew.] W.
Degenhardt. — 3 ed. — Amsterdam : Goede lectuur. — 175 p. :
ill.

HH–SV: K.75.69

De kinderen van 't woud/ Marryat [Kapitein] ; [vert.] J.J.A.
Goeverneur. — 8 ed. — Amsterdam : Goede Lectuur. — 174 p.
: ill.

EHC: 764201

De kinderen van 't woud : een verhaal voor de jeugd/ Marryat
[Kapitein] ; [vert.] J.J.A. Goeverneur. — 5 ed. — Amsterdam :
Van Holkema & Warendorf. — 142 p.

EHC: 764035:2

Convoluut

De zwerver/ Marryat [Kapitein] ; [vert.] W. Degenhardt. — 3
ed. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 142 p. —
Titel varieert: Newton de zwerver

EHC: 764035:1

Convoluut

Martha B. Konijn en Daphne de Eend. — Chevron : Hemma. —
Ill. — (Martha B. Konijn ; [ 1]). — ISBN 90–412–0254–4

EHC: 764194

The southseaman : life-story of a schooner/ Weston Martyr. —
Harmondsworth : Penguin Books, 1939. — 280 p. — (Penguin
books ; 236)

HH–SV: K.75.39

Joop ter Heul : De H.B.S. tijd van Joop ter Heul. Joop ter
Heuls problemen. Joop van Dil-ter Heul. Joop en haar jongen
. De dochter van Joop ter Heul/ Cissy van Marxveldt. — 5
ed. — Helmond : Westfriesland, 1988. — 729 p. : ill. —
ISBN 90–205–2001–6

EHC: 764064

Vroeger was er later : roman/ Vera Marynissen. —
Antwerpen : Bezige Bij Antwerpen, 2012. — 214 p. —
ISBN 978–90–8542–366–9

EHC: 763812

De Neus in het MAS= Die Nas' im MAS= Le Pif au MAS= The
Nose at the MAS/ Wannes van de Velde ; [compil.] Karel
Vingerhoets. — Antwerpen : BAI, 2012. — Losbladig : ill. ; 1
tekstboekje. — ISBN 978–90–8586–630–5

MAS: HB 82

DB: DB 040 VELD

EHC: 762746

KMSKA: TENT–TA 4572

Met volle zeilen/ C. Matthias ; [ill.] D. Stemmer. — S.l. : s.n. —
125 p. : ill. — (Serie : gloria ; [ 1])

EHC: 763896

Dikke Roel krijgt een vriendje/ Jean Maubille ; [vert.] Marjolein
Westerterp. — Heemstede : Big Balloon, 1992. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Rachid. — ISBN 90–5425–412–2

EHC: 764044

La crue/ Michel Maurette ; [ill.] Jean Camberoque. —
Blainville-Sur-Mer : L'Amitié du Livre, 1959. — 175 p. : ill.

HH–SV: K.75.41

Les aventures d'un négrier / Brantz Mayer ; [vert.] Marthe
Nouguier. — Paris : Plon, 1931. — 298 p. — Oorspronkelijke
titel: Adventures of an African Slaver

HH–SV: K.76.9

Orpheus in de haven: gedichten bij leven en werk van
kunstschilder Eugeen Van Mieghem (1875–1930)/ Mark
Meekers. — Antwerpen : Eugeen Van Mieghem Stichting,
2006. — 86 p. : ill.

RSL: RSL–EVM

EHC: 702925 [C0–395 a]

Het kauwgomkind : de verhalen/ Doeschka Meijsing. —
Amsterdam : Querido, 2012. — 278 p. —
ISBN 978–90–214–4168–9

EHC: 764353

Keizer en de knikkervis/ Koos Meinderts ; [ill.] Annette
Fienieg. — Amsterdam : Leopold, 2004. — 89 p. : ill. —
ISBN 90–258–4262–3

EHC: 764470

SL: PREX–MEIN

Bang Rietje/ D. Menkens-van der Spiegel ; [ill.] E. Eckert. —
Nijkerk : Callenbach. — 93 p. : ill.

EHC: 763871

Plaisance d'aujourd'hui/ Jean Merrien. — s.l. : Denoël,
1960. — 158 p. : ill.

HH–SV: K.76.12

Met één kwartje door Nederland. — S.l. : s.n. — 118 p. : ill.
EHC: 764190

Zoon en vader/ Kobe Michiels ; Christ Michiels. — S.l. : s.n.,
2012. — Titel varieert: Vader en zoon ; Keerdruk

EHC: 764011

Uw penis/ Bruno Mistiaen. — Amsterdam : Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2012. — 59 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 118). —
ISBN 978–94–6076–118–8

UA–CST: MAG–OW–AA 33786

EHC: 764101

De gele taxi/ Lucy Sprague Mitchell ; Irma Simonton Black ;
Jessie Stanton ; [ill.] Tibor Gergely ; [bew.] Annie M.G.
Schmidt. — Amsterdam : Rubinstein, 2002. — Ill. — (Gouden
boekjes ; 2002: 2). — Oorspronkelijke titel: The taxi that
hurried. — ISBN 90–5444–903–9

EHC: 764112



Kus me. Wespennest/ Bart Moeyaert. — Amsterdam : Querido,
2012. — 208 p. — (2 in 1 ; 2012: 1). —
ISBN 978–90–451–1388–3

EHC: 764341

Tulip fever/ Deborah Moggach. — London : Vintage, 1999. —
259 p. : ill. — ISBN 0–09–928885–0

EHC: 763822

Sea adventures/ Henry de Monfreid ; [vert.] Helen Buchanan
Bell. — Harmondsworth : Penguin Books, 1946. — 236 p. —
(Penguin books ; 527)

HH–SV: K.75.59

Mooie versjes voor kleine zangers. — 's-Gravenhage :
Veritas. — Ill.

EHC: 763886

Woutertje Pieterse/ Multatuli ; [medew.] Dik van der
Meulen. — Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep,
2012. — 744 p. — ISBN 978–90–253–6810–4

EHC: 764441

Moedertje An : een vrolijk verhaal voor grotere meisjes/
Nanda ; [ill.] W. de Vries. — Eindhoven : Hooghuis, 1948. —
192 p. : ill.

EHC: 764065

De Navolging van Christus/ [vert.] R. Bouman ; [medew.] J.
van Gorp. — 6 ed. — Brugge : Desclée, De Brouwer, 1908. —
320 p.

EHC: 764086

De uitvreter. Titaantjes. Dichtertje. Mene tekel/ Nescio. —
40 ed. — Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar, 2012. — 175 p. —
(Nijgh & Van Ditmar 175 jaar ; 2012: 1). —
ISBN 978–90–388–9487–4

EHC: 763806

Vader, het beste paard van stal/ Hans Nicklisch ;
[vert.] Godfried Bomans. — Haarlem : De Toorts, 1955. — 152
p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Vater, unser bestes Stück

EHC: 763769

Junior Suske en Wiske : leuke verhalen voor beginnende lezers/
Dirk Nielandt ; [ill.] Jeff Broeckx. — 2 ed. — Antwerpen :
Standaard, 2012. — Ill. — Doelpubliek: leesniveau AVI 1–4. —
ISBN 978–90–02–24752–1

EHC: 763925

Vrij man : het leven van Menno Molenaar/ Nelleke
Noordervliet. — 3 ed. — Amsterdam : Augustus, 2012. — 463
p. — ISBN 978–90–457–0550–7

EHC: 763837

Mannen van Sliedrecht/ K. Norel. — Nijkerk : Callenbach. —
256 p.

HH–SV: K.75.61

Tijs Proost, de stuurman/ K. Norel ; [ill.] Titus Leeser. —
Nijkerk : Callenbach. — 143 p. : ill.

EHC: 764234

Scheepsmaat Woeltje/ Klaas Norel ; [ill.] G.D.
Hoogendoorn. — 2 ed. — Meppel : van Goor, 1949. — 242 p. :
ill.

EHC: 672771 [C0–319 b]

HH–SV: K.75.67

Ex-libris vanA.E.Cornil

Mary Jones : het meisje dat zo verlangde/ A. Norel-Straatsma ;
[ill.] Sj. Kuperus. — 3 ed. — Amsterdam : Jeugd-Commissie
van het Nederlandsch Bijbelgenootschap. — 31 p. : ill.

EHC: 764075

De oude scheeps-bijbel/ A. Norel-Straatsma ; [ill.] Sj.
Kuperus. — Amsterdam : Jeugdcommissie van het
Nederlandsch Bijbelgenootschap. — 16 p. : ill.

EHC: 764472

L'odysśee d'un transport torpilĺe. — Paris : Payot, 1918. — 244
p.

EHC: K 205594 [M-308 f]

HH–SV: K.75.51

De laatste generatie: in 82 dagen per vlot over de Atlantische
Oceaan/ Fons Oerlemans. — 2 ed. — Antwerpen : Vlijt,
1976. — 221 p. : ill.

EHC: 686214 [C0–355 b]

HH–SV: Aa.63.4

Laat mij maar zwerven/ Fenand van den Oever ; [ill.] Anton
Pieck. — Nijkerk : Callenbach. — 240 p.

UA–CST: MAG–OW–B 22914

EHC: 549585 [S4–228 a]

HH–SV: K.75.62

De oogst en andere verhalen/ [vert.] J.J.A. Goeverneur. —
Leiden : Noothoven van Goor. — 89 p. : ill.

EHC: 764231

'Ik zit hier middenin de geleerdheid' : brieven van Antonie
Cornelis Oudemans aan Arie de Jager, 1847–1874/
[edit.] Ewoud Sanders. — Deventer : s.n., 1998. — 144 p. —
ISBN 90–9011710–5

EHC: 764662

Comoediae/ P. Terentius ; [edit.] D. Erasmus ; [edit.] Jo.
Rivius. — Antverpiae : apud Michaëlem Hillenium, 1536. —
254, [4] fol. ; 8° ; A-2I8 2K4. — Vingerafdruk: 153608 - # b1
A2 is$& : # b2 2K2 rpasse

EHC: 764551

Met aantekeningen

Comoediae sex/ P. Terentius Afer ; [edit.] Arn. Henr.
Westerhovius ; [edit.] Godofredus Stallbaum. — Lipsiae :
Hartmann, 1830. — 4 v.

EHC: 763936

4



Padvinder, naar Cooper's roman van dien naam bewerkt/
[bew.] A. Hummel ; [vert.] J.J.A. Goeverneur. — Schiedam :
Roelants. — 176 p.

EHC: 763993

Vuurdoop in Schoffies land/ Juliette Pary ; [vert.] Beatrice
Willing. — 2 ed. — 's Graveland : Driehoek. — 304 p. —
Oorspronkelijke titel: Mes 126 gosses

EHC: 763903

De boekhandelaarster uit Orvieto/ Valentina Pattavina ;
[vert.] Saskia Peterzon-Kotte. — S.l. : Orlando, 2012. — 219
p. — Oorspronkelijke titel: La libraia di Orvieto. —
ISBN 978–90–229–5995–4

EHC: 764350

Duizend heuvels : roman/ Koen Peeters. — Antwerpen : Bezige
Bij Antwerpen, 2012. — 295 p. — ISBN 978–90–8542–341–6

UA–CST: MAG–OW–B 91828

EHC: 762287

Grande romanzo europeo/ Koen Peeters ; [vert.] Antonella
Ippolito. — Palermo : :duepunti, 2010. — 344 p. — (Terrain
vague ; 24). — Oorspronkelijke titel: Grote Europese roman. —
ISBN 978–88–89987–37–7

EHC: 763870

Het schoolblad 'De Krokodil'/ Karna Pehrson ; [vert.] Mia
Verdenas. — Bussum : Goede Boek. — 155 p.

EHC: 764187

Hans le marin: roman/ Édouard Peisson ; [ill.] R. Antral. —
Paris : Ferenczi, 1934. — 159 p. — (Le livre moderne illustré ;
206)

EHC: C 120296:206 [S0–374 bis I f]

R.

HH–SV: K.75.54

The iron pirate : a plain tale of strange happenings on the sea/
Max Pemberton ; [ill.] Ellis Silas. — London : Associated
Newspapers. — 310 p. : ill.

HH–SV: K.75.44

Peter Pan/ [ill.] John Patience. — Oegstgeest : Boek Specials
Nederland, 2000. — Ill. — (Sprookjes pop-up ; 2000: 1). —
ISBN 978–90–5295–071–6

EHC: 764511

Het huis aan de rivier/ Willy Pétillon ; [ill.] Ella Riemersma. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 236 p. : ill.

EHC: 764001

Ina en hare moeder/ Willy Pétillon ; [ill.] Pol Dom. — 2 ed. —
Amersfoort : Valkhoff. — 222 p. : ill.

EHC: 764166

Lydia's moeilijkheden/ Willy Pétillon ; [ill.] Rie Reinderhoff. —
2 ed. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf, s.a. — 195 p.
: ill. — (De princevlag: een serie boeken voor jongens en
meisjes ; [ 3]). — Doelpubliek: 12–16 jaar

EHC: 764136

Verbum adbreviatum: textus alter/ Petrus Cantor ;
[edit.] Monique Boutry. — Turnhout : Brepols, 2012. — 717
p. — (Corpus christianorum: continuatio mediaevalis ; 196). —
ISBN 978–2–503–54008–5

UA–CST: MAG–T 491:196

Verbum adbreviatum : textus prior/ Petrus Cantor ;
[edit.] Monique Boutry. — Turnhout : Brepols, 2012. — 833
p. — (Corpus christianorum: continuatio mediaevalis ;
196A). — ISBN 978–2–503–54007–8

UA–CST: MAG–T 491:196A

Lettres de France et de Belgique (1881–1889)/ Edmond Picard ;
Léon Cladel ; [edit.] Fabrice van de Kerckhove. — Bruxelles :
Archives et muśee de la litt́erature, 2009. — 342 p. : ill. —
(Archives du futur ; 2009: 1). — ISBN 978–2–87168–053–6

UA–CST: MAG–OW–B 56688

MPM: BM 35242

EHC: 764135

Laatse halte: Lippensville : ǵeén onderzoek van Luk Borré, de
niet altijd even sympathieke Knokse speurder/ Jos Pierreux. —
Antwerpen : Houtekiet, 2012. — 357 p. —
ISBN 978–90–8924–205–1

EHC: 764306

Piet en Thijs met de KLM op reis. — S.l. : s.n. — 63 p. : ill.
EHC: 764145

Voetlicht : roman/ Marieke van der Pol. — Utrecht :
Arbeiderspers, 2012. — 349 p. — ISBN 978–90–295–8341–1

EHC: 764345

Het verwaarloosde dokterskwartet/ Cornelia Poll. — Utrecht :
Kemink. — 139 p. : ill. — (‘Altijd mooi’ : Kemink's nieuwe
jeugdserie ; [ 2])

EHC: 764203

Arme kleine!/ E. de Pressensé. — 2 ed. — Amsterdam :
Becht. — 246 p. — (Wilhelmina-bibliotheek: voor jongens en
meisjes ; 5)

EHC: 764063

Gouden fictie : het fenomeen everseller/ Marja Pruis ;
[ill.] Siegfried Woldhek. — Amsterdam : Bijenkorf, 2001. —
129 p. : ill. — ISBN 90–71442–91–8

EHC: 763854

Opera/ Q. Horatius Flaccus ; [edit.] Frid. Guil. Doering. —
Lipsiae : Fritsch, 1803. — 469 p.

EHC: 763930

1

Het antwoord van Suzanna aan Joachim van Babylon/ Esther
de Raad. — 2 ed. — 's-Gravenhage : Stols, 1950. — 114 p.

UA–CST: MAG–UIA–A 2338

EHC: 764287



Freek, faun en wind/ Do Van Ranst ; [ill.] Benjamin Leroy. —
S.l. : Kunst/Beaufort04, 2012. — Ill. —
ISBN 978–90–9026756–2

EHC: 764331

La plus belle petite fille du monde : conte fantastique/ Jean
Ray ; [medew.] Anne Richter ; [ill.] Andŕe Goezu. — Paris :
Agori, 1963. — Ill. — (Jean Ray - John Flanders ; 1)

EHC: A 237585 [C3–3899 a]

Sake Ploegsma/ Bert van Reest ; [ill.] Rie Reinderhoff. — 2
ed. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1931. — 141 p. : ill.

EHC: 763913

Toni, de scheepsjongen van Columbus/ N. Renier ; [ill.] Rie
Reinderhoff. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. —
184 p. : ill. — (De knal serie ; [ 11])

EHC: 764118

Kees en de heks/ J. Retera. — 2 ed. — Leiden : Spruyt, Van
Mantgem & De Does, 1966. — 67 p. : ill.

EHC: 764180

Robinson Crusöe. — S.l. : s.n. — Ill.
EHC: 764049

Robinson Crusöe en andere verhalen, opnieuw bewerkt. —
Amsterdam : Frenzo. — 100 p. : ill.

EHC: 763891

Robinson Crusöe en andere verhalen, voor de jeugd bewerkt/
[bew.] H.C.J. — Amsterdam : Hecozet. — 60 p.

EHC: 763872

Okkie en de rups/ Leonard Roggeveen ; [ill.] Ted Schaap. — 5
ed. — Den Haag : Van Goor. — 44 p. : ill. — (Roggeveen's
Okkie-serie ; 11)

EHC: 764517

Het huis van Biels/ Lydia Rood ; [ill.] Annemarie van
Haeringen. — Amsterdam : Leopold, 1999. — 72 p. : ill. —
ISBN 90–258–4395–6

EHC: 764273

De stoelfers. Coḿedie in twee acten/ J.A. de Roovere. — [24]
fol.

EHC: 763919

Marry : het meisje uit Hongarije/ Rudolf van Rossum. — S.l. :
s.n., s.a. — 110 p.

EHC: 764184

Fanny ou l'Esprit du Large : roman/ Bernard Roy. — Paris :
Les Ecrivains Associés, 1932. — 166 p.

HH–SV: K.75.50

Vals spoor in waterland : een speurdersverhaal/ An Rutgers
van der Loeff ; [ill.] J. Sanders. — 3 ed. — Amsterdam :
Ploegsma, 1973. — 160 p. : ill. — ISBN 90–216–0003-X

EHC: 764274

August en Roosje/ An Rutgers van der Loeff-Basenau ; [ill.] Ch.
Boost. — 3 ed. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1971. — 2
v. : ill.

EHC: 764261

1–2

Reize naar Surinamen, verblijf aldaar, en terugtogt over
Noord-Amerika naar Europa/ Albert von Sack. — Haarlem :
bij de erven François Bohn, 1821. — 3 v. : ill. ; 8°

EHC: 764095

1–3

La vie passionńee de Modigliani/ André Salmon. — Verviers :
Marabout, 1957. — 345 p. — (Les vies passionnées ; 1957: 2)

KMSKA: MONO–BB 9606

Artesis-OWAC: 8343

In archief: 1 G

Chaque jour, je r̂evais. . ./ Micheline Sandeĺe. — Kalmthout :
Carbolineum Pers

EHC: 764015

Een uur met de autobus/ Annik Saxegaard ; [vert.] Kari van
Noort ; [ill.] Hans Borrebach. — 2 ed. — Alkmaar :
Kluitman. — 160 p. : ill. — (Sneeuwbalserie : spannende
avonturen pockets ; [ 18])

EHC: 764173

Het muizenhuis : Sam & Julia/ Karina Schaapman ;
[fotograaf] Ton Bouwer. — 7 ed. — Amsterdam : Rubinstein,
2012. — 58 p. : ill. — ISBN 978–90–476–1111–0

EHC: 764332

Huid / Sytze Schalk. — Amsterdam : Theaterboek, 2011. —
305 p. — ISBN 978–90–78644–29–3

EHC: 764111

Kruistocht om het eiland/ Age Scheffer. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 1941. — 264 p.

HH–SV: K.75.53

Ronnie en heks Kniezerina/ Willy Schermeĺe. — Huizen : Het
Goede Boek. — 56 p. : ill. — (Ronnie-serie ; 4)

EHC: 764113

Aan tafel : een dartele bloemlezing/ Annie M.G. Schmidt ; Ina
van der Beugel ; Henri Knap ; [compil.] S. Carmiggelt ;
[medew.] A. Gerritsen ; [ill.] Charles Boost ; e.a. — S.l. :
Sola-Fabriek M.J. Gerritsen, 1962. — 131 p. : ill.

EHC: 764241

De koning gaat verhuizen : en andere gedichten met een
kroontje/ Annie M.G. Schmidt ; [ill.] Wendy Panders. —
Amsterdam : Querido, 2012. — 47 p. : ill. —
ISBN 978–90–451–1318–0

EHC: 763839

Les schtroumpfs= De smurfen/ [pass. aut.] Peyo. —
Braine-L'Alleud : Panini, 1982. — 32 p. : ill. — Nederlandse en
Franse tekst

EHC: 764493



Met ingekleefde prenten

De Antwerpsche Poesje/ Jan de Schuyter. — Antwerpen :
1942-1943. — 2 v. ; 28 × 20 cm. — Typoscript

EHC: 763957

De Antwerpsche Poesje : speelteksten gedicteerd door Jaak
Resman/ Jan de Schuyter. — [125] fol. ; 28 × 20 cm. —
Typoscript

EHC: 763958

De Antwerpsche Poesje : zijn geschiedenis en zijn speelteksten/
Jan de Schuyter. — 3 v. : ill. ; 21 × 16 cm. — Handschrift

EHC: 763956

Sea stories/ [compil.] John Hampden. — London : Nelson and
sons. — 248 p.

HH–SV: K.75.48

Les corsaires du roi: roman/ Albert t' Serstevens. — Paris :
Fasquelle, 1944. — 261 p.

HH–SV: K.75.49

Carmina/ Sex. Aurelius Propertius ; [edit.] Fridericus Iacob. —
Lipsiae : Teubner, 1827. — 233 p.

EHC: 763931

Onkel Peretz fliegt : Erz̈ahlungen/ Jaakow Shabtai. — Frankfurt
am Main : Suhrkamp, 1997. — 270 p. —
ISBN 978–3–518–40822–3

UA–CST: MAG–OW–B 91755

De roode zeeroover/ Alban Siebenstern. — Amsterdam :
Cohen. — 221 p. : ill. — (Onder indianen en vrijbuiters ; [ 1])

EHC: 764149

La legge delle beatitudini/ Giovanni Paolo II [Papa] ;
Sint-Rombouts College [Mechelen]. — Kalmthout :
Carbolineum Pers, 2005

EHC: 764013

Siward de Germaansche gevangene : een verhaal uit de eerste
eeuw onzer jaartelling. — Nijkerk : Callenbach, 1908. — 317 p.

EHC: 764025

Schuim en as/ J. Slauerhoff. — Amsterdam : Nijgh & Van
Ditmar, 2012. — 143 p. — (Nijgh & Van Ditmar 175 jaar ;
2012: 2). — ISBN 978–90–388–9500–0

EHC: 763813

Rond de veertig/ Mart Smeets. — S.l. : Nieuw Amsterdam. —
176 p. : ill. — ISBN 978–90–468–1331–7

EHC: 764584

Ruim water : columns en brieven/ A.L. Snijders. —
Amsterdam : Rap, 2012. — 287 p. —
ISBN 978–94–004–0271–3

EHC: 763825

Onder water/ Catherine Solyom ; [ill.] Monika Stolarczyk ;
e.a. — Lisse : R&B, 1998. — Ill. — (Een lees-kijk-puzzelboek ;
1998: 1). — ISBN 90–396–0383–9

EHC: 764144

De kleine zondagsschoolonderwijzeres : een kerstverhaal/ P.A.
Sparenburg [jr]. — Nijkerk : Callenbach. — 24 p.

EHC: 764475

Het boskaboutertje/ Attie Spitzers ; [ill.] Carlos Busquets. —
Chevron : Hemma. — Ill. — (Onze bosvriendjes ; [ 1]). —
ISBN 90–412–0010-X

EHC: 764167

Sprookjes van moeder de gans/ [bew.] Christine Doorman ;
[ill.] Rie Cramer ; [pass. aut.] Charles Perrault. — Utrecht : De
Haan. — 4 v. : ill.

EHC: 763814

4

Op de bres/ Co van der Steen-Pijpers ; [ill.] H.H. Prahl. —
Nijkerk : Callenbach. — 91 p. : ill.

EHC: 764272

Van mij! / Mathilde Stein ; [ill.] Mies van Hout. — Rotterdam :
Lemniscaat, 2006. — Ill. — ISBN 90–5637–862–7

SL: PREX–STEI

EHC: 764277

KdG–DLO: V

Vlaamsche en Fransche liederen/ E. Stynen. — Anvers :
1908. — [72] fol. : ill. ; 33 × 21 cm. — Handschrift

EHC: 763816

Bummie's lief en leed/ Anna Sutorius ; [medew.] Pol Dom. —
Rotterdam : Nijgh & Van Ditmar. — 160 p. — Doelpubliek:
8–12 jaar

EHC: 764023

In de speelkamer/ Anna Sutorius ; [ill.] B.
Midderigh-Bokhorst. — Amsterdam : Cohen. — 23 p. : ill. —
(Voor school en huis ; [ 9])

EHC: 764073

In 't plantsoentje/ Anna Sutorius ; [ill.] B.
Midderigh-Bokhorst. — 's Gravenhage : Cohen. — 23 p. :
ill. — (Voor school en huis ; [ 6])

EHC: 764069

Oranje boven op Velsentin/ Anna Sutorius ; [ill.] Nans van
Leeuwen. — 2 ed. — 's-Hertogenbosch : Malmberg. — 112 p. :
ill.

EHC: 764152

Pension Betuwzicht/ Anna Sutorius ; [ill.] Willy Sluiter. —
Amsterdam : Scheltens & Giltay. — 335 p. : ill.

EHC: 764076



Een stout grapje/ Anna Sutorius ; [ill.] B.
Midderigh-Bokhorst. — Amsterdam : Cohen. — 24 p. : ill. —
(Voor school en huis ; [ 10])

EHC: 764074

Een vliegerwedstrijd/ Anna Sutorius ; [ill.] B.
Midderigh-Bokhorst. — 's Gravenhage : Cohen. — 23 p. :
ill. — (Voor school en huis ; [ 8])

EHC: 764072

Winkeltje spelen/ Anna Sutorius ; [ill.] B.
Midderigh-Bokhorst. — 's-Gravenhage : Cohen. — 23 p. :
ill. — (Voor school en huis ; [ 7])

EHC: 764070

Het grote dierenboek/ B. Swanenburg ; [ill.] A.J. van 't Hof. —
2 ed. — Zutphen : Thieme, 1953. — 170 p. : ill. —
Doelpubliek: 7–11 jaar

EHC: 764087

Mijn onsterfelijke lever/ Nick J. Swarth. — Utrecht : IJzer,
2012. — 64 p. — ISBN 978–90–8684–086–1

EHC: 764490

Herstelden luyster van den H. Gummarus, bescherm-heyligen
der stad Lier/ J.V. Wouters ; Tael- en Dichtlievend Genootschap
voor Konst en Weetenschap [Lier]. — Lier : Van Den Wyngaert,
1824. — 24 p.

UA–CST: MAG–PG 13.3029

EHC: 763828

Dover-Ostend : a cross channel thriller/ Taffrail. — London :
Hodder and Stoughton, 1933. — 351 p.

HH–SV: K.75.35

De aankomst/ Shaun Tan. — Amsterdam : Querido, 2009. —
Ill.

RSL: RSL–Lit. Getuig.

MAS: KH 6

Het verhaal van Pablo/ Jenny Taylor ; Terry Ingleby ;
[ill.] Derek Crowe ; [vert.] Frans Leonard ; e.a. —
's-Hertogenbosch : Malmberg. — 24 p. : ill. — (Ik lees
helemaal alleen : ritmisch lezen voor de speel-leerklas ; 2: 3: 3)

EHC: 764198

Verzameling Franse en Nederlandstalige liederen/ Angéline
Theuns. — Antwerpen : [19–]. — [57], [7 blanco], [28] fol. ;
33 × 21 cm. — Handschrift

EHC: 763838

Met los toegevoegde blaadjes

De groene ijsbeer : een muzikaal luisterverhaal/ Wout
Thielemans. — Tielt : Lannoo, 2012. — Ill. — Met 1 compact
disc(s). — ISBN 978–94–014–0195–1

EHC: 764562

Basiswerk; 1 compact disc(s)

Cesar De Melville, een republikein uit de tijden der Fransche
Omwenteling/ J.W. Thompson. — 2 ed. — Rotterdam : Van
Belle, 1882. — 226 p.

EHC: 763858

Opera omnia/ Titus Livius ; [edit.] Fridericus Andreas Stroth ;
[edit.] Fridericus Guilielmus Doering. — 2 ed. — Gothae :
Libraria Ettingeria, 1816. — 7 v.

EHC: 763935

1–7

Herinneringen aan de omwenteling van 1848/ Alexis de
Tocqueville ; [vert.] Inge Mertens. — Amsterdam : Van
Gennep, 2012. — 350 p. — ISBN 978–94–6164–149–6

EHC: 764468

Rik Vogelschrik : nieuwe avonturen/ Barbara Euphan Todd ;
[bew.] Marga Holst-Dekker. — Baarn : Boekerij. — 188 p. —
(Rik Vogelschrik-serie ; 2). — Oorspronkelijke titel: Worzel
Gummidge again

EHC: 764240

Naar de kopermijnrivier : een oorspronkelijk jongensboek/
David Tomkins. — Amsterdam : Van Holkema &
Warendorf. — 223 p. : ill.

EHC: 635903 [C0–199 b]

Linnen band met veelkleurige opdruk op voorplat en rug, telkens

met afbeelding van een indiaan. Ook het binnenwerk is buiten

collatie gëıllustreerd.

EHC: 764263

Linnen (reeks?)band in beige, met opdruk in bruin en groen en

afbeelding van lezende jongen en meisje in het licht van een

lampadaire. Niet gëıllustreerd.

Klaas Toxopeus omnibus : de memoires van de schipper van de
reddingsboot ‘Insulinde’/ Klaas Toxopeus. — 2 ed. — Baarn :
Het Wereldvenster, 1958. — 359 p.

HH–SV: K.75.66

Het dodenschip: het verhaal van een Amerikaans zeeman/ Ben
Traven ; [vert.] T. de Jong. — 2 ed. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 1935. — 381 p.

EHC: C 92389 [S0–251 d]

HH–SV: K.75.47

In vrije uren : twee verhalen voor de jeugd/ Titia van der
Tuuk. — Almelo : Hilarius. — 62 p.

EHC: 763862

Een fatale primeur/ Marjolijn Uitzinger. — Breda : Geus,
2012. — 285 p. — ISBN 978–90–445–2368–3

EHC: 763797

De ochtend valt : novelle/ Manon Uphoff. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2012. — 60 p. — ISBN 978–90–234–6311–5

EHC: 764349

De Vlaemsche triumphe, op den blyden dagh van het openen
vande nieuwe Brughsche haeven, ghenaemt het slycke-sas/
V. — Brugghe : by de weduwe en[de] erf-ghenamen van



Joannes Clouwet, 1676. — 48 p. ; 4° ; A–M2. —
Bibliografische referentie STCV 6521191

EHC: 764372

Onvolledig , katern M ontbreekt

Opoe Karbies/ S. de Valk-van Eysden. — Den Haag :
Voorhoeve. — 15 p. : ill.

EHC: 764067

Van haver tot gort : het boek van het graan/ [edit.] J.
Riemens-Reurslag ; [ill.] Jos Ruting. — Den Haag : Van
Stockum, 1952. — 48 p. : ill.

EHC: 764651

De vrouw die een stad kan verlichten/ Monica Vanleke. —
Antwerpen : Manteau, 2012. — 358 p. : ill. —
ISBN 978–90–223–2765–4

EHC: 763773

Een bidon met Zen/ Miel Vanstreels. — Rotterdam : Calbona,
2012. — 33 p. — ISBN 978–94–91254–30–7

EHC: 764285

Resus/ Edward van de Vendel ; Sylvia Weve. — Amsterdam :
Querido, 2003. — Ill. — ISBN 90–451–0056–8

EHC: 763899

SL: PREX–VEND

Schijndood/ Lydia Verbeeck. — Antwerpen : Manteau,
2012. — 399 p. — (Manteau thriller ; 2012: 13). —
ISBN 978–90–223–2711–1

EHC: 763783

De rolstoel/ Danny Verbiest ; Gert Verhulst ; Hans Bourlon ;
[ill.] Wim Swerts ; e.a. — 6 ed. — S.l. : Studio 100, 2000. —
Ill. — (Plop ; 10). — ISBN 90–76055–66–1

EHC: 764045

Zout in hun bloed : de levensgeschiedenis van beroemde
nederlandse zeehelden/ Francis Vere. — Blaricum : Bigot en
Van Rossum. — 236 p. — Oorspronkelijke titel: Salt in their
blood

HH–SV: K.76.18

Udo's eerste kostschooljaar/ M. Veren ; [ill.] G.D.
Hoogendoorn. — Nijkerk : Callenbach. — 92 p. : ill.

EHC: 764243

Émile et Marthe Verhaeren : Richard et Ida Dehmel, Rainer
Maria Rilke (1905–1925)/ [edit.] Fabrice van de Kerckhove ;
e.a. — Bruxelles : AML, 2012. — 237 p. — (Correspondance
géńerale ; 2) ; (Archives du futur ; 2012: 1). —
ISBN 978–2–507–00340–1

EHC: 764134

Les visages de la vie. Les douze mois. Petites ĺegendes/ Emile
Verhaeren ; [edit.] Michel Otten ; [edit.] Vic Nachtergaele. —
Bruxelles : AML, 2009. — 407 p. — (Póesie compl̀ete ; 7). —
ISBN 978–2–507–00286–2

EHC: 641095:7 [C0–213 e]

Ballade van de weg/ Jan Verhaverbeke. — Kalmthout :
Carbolineum Pers, 2010

EHC: 764012

Tegenlicht/ Esther Verhoef. — 3 ed. — Amsterdam : Anthos,
2012. — 562 p. — ISBN 978–90–414–1429–8

EHC: 763793

Grootmoeders versje : een verhaal/ A. Verhorst. — 3 ed. —
Nijkerk : Callenbach. — 16 p.

EHC: 764038

De verloren zoon/ [ill.] Kees de Kort. — 11 ed. — Haarlem :
Nederlands Bijbelgenootschap, 1995. — 29 p. : ill. — (Wat de
bijbel ons vertelt ; 17). — ISBN 90–6126–317–4

EHC: 764007

Dode hoek/ Koen Vermeiren. — Antwerpen : Manteau,
2012. — 389 p. — (Manteau thriller ; 2012: 14). —
ISBN 978–90–223–2673–2

EHC: 763792

De schipbreuk van de Chancellor, gevolgd door: Martin Paz/
Jules Verne. — Amsterdam : Elsevier, 1919. — 232 p. : ill. —
(Wonderreizen ; 19)

EHC: 644577 [C0–220 g]

HH–SV: K.75.37

Actie pannenkoek/ Dolf Verroen ; [ill.] Auke Herrema. — 2
ed. — S.l. : Koopmans, 2001. — 96 p. : ill. —
ISBN 90–9014062-X

EHC: 764165

Gedichten tot gebeden schrijven/ Willy Verschaetse. —
Roeselare : Hernieuwen, 1982. — 133 p.

TPC: LZ 191/1604

EHC: 504053 [S4–21 f]

Guus van Gouwe Gerrit/ Nel Verschoor-van der Vlis ;
[ill.] W.G. [jr.] van de Hulst. — Nijkerk : Callenbach. — 59 p. :
ill.

EHC: 764271

Verzameling populaire liederen. — S.l. : [18–]. — [92] fol. :
ill. — Ingekleefde marktliederen gedrukt door L. en I.C. van
Paemel, J. Thys en J. de Cort

EHC: 763804

Verzameling vliegende bladen met populaire liederen. —
Antwerpen : Thys, Josephus, [1816–1853]. — Datum van
uitgave afgeleid van jaren van activiteit van de drukker

EHC: 763803

Kaap Hoorn: de volledige authentieke geschiedenis van de
reizen van de enorme vierkantgetuigde schepen en hun
verbitterde gevechten met Kaap Hoorn/ Alan Villiers ;
[ill.] Adrian Small. — Baarn : Hollandia, 1972. — 428 p. :
ill. — ISBN 90–6045–763–3

EHC: 689353 [C0–363 b]

HH–SV: K.76.17



Patatje oorlog/ Derk Visser. — S.l. : Nieuw Amsterdam,
2007. — 96 p. — ISBN 978–90–468–0253–3

KdG–DLO–NP: VISS

EHC: 764177

SL: PREX–VISS

Als je maar wilt/ C. Vlasveld ; [ill.] B. Kemper. — Nijkerk :
Callenbach, 1936. — 76 p. : ill.

EHC: 764130

Job en de duif redden kip/ Evelien De Vlieger ; [ill.] Nöelle
Smit. — Tielt : Lannoo, 2012. — 108 p. : ill. — (Lannooreeks
voor beginnende lezers ; 2012: 1). — Doelpubliek: AVI3 -
AVI4/E3 - M4. — ISBN 978–94–014–0013–8

EHC: 764497

De vodderapers van den Bloedberg. — Antwerpen : [19–]. —
[7] fol. ; 21 × 17 cm. — (Schouwburg De Poesje van
Antwerpen. Toneelstukken ; [ 18]). — Handschrift

EHC: 763954:18

De buurman/ J.J. Voskuil. — 2 ed. — Amsterdam : Van
Oorschot, 2012. — 304 p. — ISBN 978–90–282–4193–0

EHC: 764442

Judas/ Helen Vreeswijk. — Antwerpen : Manteau, 2012. —
384 p. — ISBN 978–90–223–2783–8

EHC: 764340

Ik wil mijn poes terug. Geen schoenen voor Bram/ Jacques
Vriens ; [ill.] Ivo de Weerd. — Houten : Van Holkema &
Warendorf, 1987. — 71 p. : ill. — ISBN 90–269–0250–6

EHC: 764066

Op pad met de camper/ Mireille Vroege. — Chevron : Hemma,
1999. — Ill. — (Belevenissen met Barbie ; 1). — Doelpubliek:
Vanaf 3 jaar. — ISBN 90–412–0705–8

EHC: 763998

Vang dat hondje!/ Mireille Vroege. — Chevron : Hemma,
1999. — Ill. — (Belevenissen met Barbie ; 2). — Doelpubliek:
Vanaf 3 jaar. — ISBN 90–412–0706–6

EHC: 764000

Nul dodo's/ Amanda Wallmark ; [vert.] Ineke Ris. —
Antwerpen : De Vries-Brouwers, 1993. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: No dodo's. — ISBN 90–5341–126–7

EHC: 764077

Metten Marten/ Gerard Walschap. — Antwerpen : Vrijdag,
2012. — 240 p. — ISBN 978–94–6001–163–4

EHC: 764448

Jojo, de Sumatraan : de geschiedenis van een olifant/ Henri
van Wermeskerken ; [ill.] Piet van der Hem. — Vlaardingen :
Lever's Zeep-maatschappij. — 75 p. : ill.

EHC: 764645

Met ingekleefde prenten

De club op klompen/ J.M. Westenbrink-Wirtz ; [ill.] W.
Heskes. — 3 ed. — Baarn : Bosch & Keuning. — 144 p. : ill.

EHC: 764373

Bij mij onder de dekens/ Bette Westera ; [ill.] Sylvia Weve. —
Haarlem : Gottmer, 1999. — Ill. — (Een Gottmer-prentenboek ;
1999: 4). — ISBN 90–257–3123–6

SL: PREX–WEST

EHC: 764252

KdG–DLO: B

Een zonnig thuis (de familie Mulder)/ M. Wibaut-B.v.B. ; Liede
Tilanus ; [ill.] Rie Kooijman. — Amsterdam : Arbeiderspers,
1929. — 157 p. : ill.

EHC: 764206

Het lelijke jonge eendje/ Nel Wiebenga ; [ill.] Ab Koning ;
[pass. aut.] Hans Christian Andersen. — Amsterdam : Scheltens
en Giltay. — 16 p. : ill. — (In Sprookjesland ; 2)

EHC: 764139:2

Moriaantje zwart als roet/ Nel Wiebenga ; [ill.] Ab Koning. —
Amsterdam : Scheltens en Giltay. — 15 p. : ill. — (In
Sprookjesland ; 1)

EHC: 764139:1

Op de Bibelbonse Berg/ Nel Wiebenga ; [ill.] Ab Koning. —
Amsterdam : Scheltens en Giltay. — 16 p. : ill. — (In
Sprookjesland ; 3)

EHC: 764139:3

Vlammeke/ Nel Wiebenga ; [ill.] Ab Koning. — Amsterdam :
Scheltens en Giltay. — 16 p. : ill. — (In Sprookjesland ; 5)

EHC: 764139:5

Zeven kikkertjes in een boerensloot/ Nel Wiebenga ; [ill.] Ab
Koning. — Amsterdam : Scheltens en Giltay. — 16 p. : ill. —
(In Sprookjesland ; 4)

EHC: 764139:4

Naar besneeuwde toppen/ C.J.J. Wiedhaup ; [ill.] Rein van
Looij. — Rotterdam : Van Nelle, 1962. — 47 p. : ill. —
(Wonderwereld-boeken ; 5)

EHC: 764578

Met ingekleefde prenten

Basisschool/ Emiel Willekens. — Antwerpen :
Stadsbibliotheek Antwerpen, 1982

EHC: 764217

Vertellingen van 1001 nacht/ Peer Wittenbols. — Amsterdam :
Nieuwe Toneelbibliotheek, 2012. — 117 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 109). —
ISBN 978–94–6076–109–6

UA–CST: MAG–OW–AA 33782

EHC: 764100

Van kleine luijden : zes schetsen uit het leven/ J.A. Wormse. —
Rotterdam : Bred́ee. — 208 p.

EHC: 764248



De daad van een verkenner/ Piet van der Zanden ; [ill.] Jan
Wiegman. — Amsterdam : R.K. Boekcentrale. — 186 p. : ill.

EHC: 764148

De roep in den nacht/ Evert Zandstra ; [ill.] F.B. Nusselder. —
Amsterdam : Ploegsma, 1946. — 60 p. : ill.

EHC: 764169

Het kippendagboek/ Marie van Zeggelen. — Rotterdam :
Masereeuw & Bouten. — 36 p. : ill.

EHC: 764142

Naar de natuur : journaal/ Koos van Zomeren. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2011. — 402 p. — ISBN 978–90–295–7608–6

EHC: 764366
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